
VÝSTAVBA MOSTU
v ul. Dr. Stejskala v Ledenicích

Název stavby: Most ev. č. 14611-1 Ledenice
Investor: Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2

370 76 České Budějovice
Zhotovitel projektu pro stavební povolení:

Dopravoprojekt Brno a. s., Kounicova 13, 658 30 Brno
Zhotovitel stavby: EUROVIA CS, a. s.

odštěpný závod oblast Čechy západ, závod Č. Budějovice
Planá 72, 370 01 České Budějovice

Termín výstavby:
I. ETAPA  červenec 2011– až listopad 2011
zima – technologická přestávka
II. ETAPA  březen 2012 – až červenec 2012

Termín úplné uzavírky: 12. července 2011 – konec listopadu 2011
Cena díla: 46 mil. Kč bez DPH

I. Základní údaje o stavbě:
Komunikace III/14611 je v městysu Ledenice vedena v předmětném

úseku po stávajícím násypovém tělese (most v ul. Dr. Stejskala), které
je z obou stran ukončeno opěrnými zdmi. Most a konstrukce zdí je již
značně nevyhovující, nadměrné dopravní zatížení vede k deformaci
těchto zdí, které jsou proto provizorně rekonstruované stříkaným beto-
nem. Také šířkové uspořádání mostu je naprosto nedostatečné. Jedná se
zde o velmi nebezpečný úsek pro chodce, vzhledem k výskytu těžkých
nákladních vozidel a absenci chodníků.

Výsledným návrhem rekonstrukce zmíněného úseku je demolice
stávajícího mostu, stávajícího propustku, navazujících násypů a opěr-
ných zdí. Po odtěžení stávajících konstrukcí se vybuduje nový klenbo-
vý most z tenkostěnných prefabrikovaných železobetonových dílců. Po
obou stranách mostu jsou navrženy chodníky o šířce 1,5 m, které budou
odděleny od jízdních pruhů ocelovými svodidly.

Součástí rekonstrukce daného úseku bude i oprava stávající komu-
nikace v délce cca 30 m za mostem směrem na Třeboň a oprava navazu-
jícího úseku v délce cca 80 m směrem na Č. Budějovice.

II. Předpokládaný průběh výstavby:
Stavba bude rozdělena minimálně na dvě etapy, přičemž během prv-

ní etapy se vybuduje most, propustek a výstužné násypy. Po dokončení
této etapy stavby bude most omezeně obousměrně otevřen pro dopravu.
Ve druhé etapě dojde k úpravám a sanacím obousměrně navazujících
úseků silnic.

červenec – srpen 2011 LEDENICKÝ  ZPRAVODAJ 1

www.ledenice.cz e-mail: radnice@ou.ledenice.cz, kultura@ledenice.cz tel. č.: 387 995 357

pokračování na str. 2

Červenec – srpen 2011 Zdarma

SLOVO NA ÚVOD
Vážení spoluobčané,

v následujících měsících stojí před námi všemi a zvláště před obyvateli
tzv. „dolejšího konce“ v Ledenicích nelehký úkol – vyrovnat se s nema-
lými problémy a omezeními spojenými s výstavbou nového mostu
v ulici Dr. Stejskala.

Před novou výstavbou mostu bude zhotovitelem stavby stávající
most kompletně zbourán a stavební suť odvezena. Toto musí proběh-
nout za úplné dopravní uzávěry silnice III/14611 v Ledenicích směrem
na Třeboň. Tím budou v podstatě rozděleny Ledenice Spolským poto-
kem na dvě části bez možnosti provozu osobních a nákladních automo-
bilů. Od původně plánovaného vybudování provizorního průjezdu
staveništěm (pouze však v nejnutnějších a naléhavých případech pro
osobní automobily) bylo z mnoha důvodů odstoupeno (tech. důvody,
nesouhlas vlastníků přilehlých nemovitostí, nedoporučení zastupitel-
stva, posudky statika, problematické přidělování povolení k průjezdu
staveništěm, atd.).

Prosím občany o trpělivost a shovívavost. Výsledkem takto důležité
stavby bude zvýšení bezpečnosti silniční dopravy. Zejména maminky
s malými dětmi i všichni chodci ocení vybudování chodníků oddělených
od vozovky a řidiči jistě přivítají standardní šířku vozovky na mostě.

Mgr. Miroslav Franěk, starosta městyse Ledenice

Informace občanům
¡ Místní knihovna Ledenice – dovolená  4. - 14. 7. 2011

Revize knižního fondu proběhne v době od 29. 8. do 8. 9. Po tuto
dobu bude knihovna zavřená. Děkujeme za pochopení.

¡ Rodinné centrum Ledňáček bude v období letních prázdnin za-
vřené. Sejdeme se opět v září.

¡ Začátkem měsíce srpna vyjde zvláštní vydání Ledenického zpra-
vodaje, ve kterém najdete kulturní program na srpen až říjen.
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III. Dopravní omezení, objížďky a výluky dopravy
Po dobu stavby mostu a objektů souvisejících bude probíhat úplná

uzavírka na silnici III/14611 (v městysu Ledenice ul. Dr. Stejskala).
Stavba bude tedy prováděna za úplného vyloučení dopravy. Objízdné
trasy jsou navrženy přes okolní obce, v jednom směru přes Borovany,
ve druhém směru přes České Budějovice.

Dopravní obslužnost (autobusová doprava) městyse Ledenice pro-
vozovaná firmou Jihotrans a.s., bude po dobu výstavby upravena tak,
aby většina zastávek zůstala obsloužena. Náhradní jízdní řády budou
vyvěšeny na všech autobusových zastávkách ČSAD Jihotrans.

V rámci úplné uzavírky budou odborem dopravy Magistrátu města
České Budějovice informovány všechny složky záchranného integrova-
ného systému.

IV.  Dodavatelská firma EUROVIA CS a. s.:
– zajistí provedení pasportů statického stavu nemovitostí přileh-

lých k předmětné stavbě a tento stav bude monitorovat po celou
dobu výstavby

– bude, pokud možno v dostatečném předstihu, informovat vlastní-
ky domů dotčené stavbou o postupu výstavby, případně o krátko-
dobém omezení přístupu do jejich nemovitostí

– stavbyvedoucí, nebo technický dozor investora budou připraveni
obratem řešit s občany případné problémy vzniklé v průběhu
stavby. V případě potřeby budou občané dotčení stavbou pozváni
na kontrolní den investora.

Jihočeský kraj – Krajský úřad, odbor regionálního rozvoje,
územního plánování, stavebního řádu a investic
pí Jindra Dominová – investiční technik

Firma EUROVIA CS, a. s. závod České Budějovice
Ing. Daniel Kraus – hlavní stavbyvedoucí

Městys Ledenice – Mgr. Miroslav Franěk – starosta

VÝSTAVBA MOSTU v ul. Dr. Stejskala v Ledenicíc
(pokračování ze str. 1)

VÝZVA KRONIKÁŘE
Kronikář městyse Ledenice žádá občany a jejich příbuzné o pomoc
při doplnění obecní kroniky a dějin městyse i osad. Prosím, ozvěte
se na některý z níže uvedených kontaktů, pokud:

– vlastníte jakékoli fotografie (slavnosti, průvody, osoby, stavby,
rekonstrukce domů apod.) dávné i nedávné minulosti Ledenic
nebo osad, a to včetně rodinných, kde mohou být zajímavé detai-
ly v pozadí

– vlastníte jakékoli předměty související s Ledenicemi nebo osa-
dami, jejich obyvateli a životem (pohlednice, obrazy, pamětní
listy, filmové a zvukové záznamy, reklamní předměty, odznaky,
nepotřebné křestní a domovské listy či cestovní pasy, staré kni-
hy, kalendáře apod.)

– se chcete podělit o své vzpomínky a zavzpomínat na změny,
kterými Ledenice nebo osady v posledním století prošly (staré
zvyky, spolkový život, slavnosti, státní převraty, osvobození,
kolektivizace, bourání domů, výstavba, návštěva školy, význam-
né návštěvy apod.)

Veškeré obrazové a písemné dokumenty budou převedeny do
elektronické podoby (trojrozměrné nafoceny, filmové a zvukové
přehrány) a obratem vráceny majitelům, případné rozhovory rádi
natočíme. Vše poslouží k doplnění historie našeho městečka a bu-
doucím generacím k poznání života ve 20. století. Získané materiály
budou příležitostně využívány také k výstavním účelům a k publiko-
vání v místním tisku.

Kontakty:
Mgr. Jiří Cukr, kronikář městyse Ledenice
mobil 721 110 776, telefon 386 701 228
mail: jiricukr@seznam.cz

Od podzimu se rovněž budou pravidelně konat setkání s kronikářem
v místní knihovně (vše bude upřesněno v zářijovém LZ).

Nabízíme možnost ukládat posečenou
trávu na bioplynové stanici Ohrazeníčko

Pro občany ve středu od 17.00 do 18.00 hod.
a v sobotu od 17.00 do 18.00 hod.

Dovézt je možné pouze nařezanou trávu od zahradních
sekaček, nikoliv dlouhou např. od bubnových sekaček apod.

Případné dotazy na tel.: 724 798 968
Pavel Hronek, Ohrazeníčko 5, 370 06 České Budějovice

Výstavba čistírny
odpadních vod ve Zborově

Ten, kdo projížděl obcí Zborov před více jak měsícem, musel si za-
jisté všimnout čilého ruchu na stavbě kanalizace a čistírny odpadních
vod. Nyní už to tak nevypadá, ale práce stále pokračují. Je to tím, že se
práce z páteřní komunikace obce, kde probíhala stavba hlavního kanali-
začního sběrače „A“, přesunula mimo zraky projíždějících občanů, na
stavbu dalšího kmenového sběrače „B“ do východní části obce. Ten je
již také dokončen. Nyní se stavba rozbíhá na vedlejších kanalizačních
sběračích a obnově části dešťové kanalizace. Nutno podotknout, že se
v obci staví pouze splašková kanalizace, stávající jednotná kanalizace
bude po uvedení ČOV do provozu sloužit jako dešťová a občané Zboro-
va budou muset důsledně oddělovat dešťové a splaškové vody.

Neustávající pracovní ruch lze vidět na stavbě čistírny odpadních
vod. Úspěšně proběhla zkouška vodotěsnosti u objektu monobloku
ČOV, nad kterým poté vyroste jednopodlažní zděná budova zastře-
šená sedlovou střechou. Prakticky před dokončením je dočišťovací
rybník. Hotový je odtokový kanál odvádějící vyčištěné vody k želez-
ničnímu viaduktu pod obcí. V současnosti se pracuje na stavbě rozdě-
lovacího objektu před čistírnou. Na staveniště ČOV byla již také
dovedena vodovodní a elektrická přípojka.

Stavba pokračuje vlivem příznivého počasí a zkušeností zhotovi-
tele stavby firmy Zvánovec a. s. podle plánu. Pokud tomu bude tak i
nadále, lze očekávat, že se na podzim budou moci občané připojit na
novou splaškovou kanalizaci. Termín možného začátku připojování
bude oznámen. Než se ale tak stane, obdrží každý majitel napojené
nemovitosti oficiální vyjádření městyse Ledenice a provozovatele
vodohospodářských sítí o možnosti a způsobu napojení.

Ing. Michal Vazač, místostarosta městyse Ledenice

VI. veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Ledenice se výjimečně ko-
nalo ve Zborově. Před zahájením jednání si zastupitelé prohlédli stav-
bu čistírny odpadních vod
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Ze zasedání Rady městyse
ze dne 1. června 2011

Rada městyse schválila:
� zápis do kroniky městyse Ledenice za rok

2010 pořízený kronikářem Mgr. Jiřím Cuk-
rem dle přílohy zápisu.
� dodatek ke smlouvě o pronájmu nemovité

věci ve vlastnictví městyse Ledenice ze dne
28. 4. 2010 s MAS Sdružení Růže se sídlem
Borovany.
� smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva

odpovídajícího věcnému břemenu na pozem-
ku městyse Ledenice parc. č. 4609/3 v k. ú.
Ledenice s firmou E.ON Distribuce a. s. pro
stavbu s názvem „Ledenice – parcela č.
1084/4, pan Hlásek, přípojka NN“. Zřízení
věcného břemene je schváleno za jednorá-
zovou úhradu ve výši 1.000 Kč bez DPH dle
platného ceníku městyse Ledenice s povin-
nostmi oprávněného dle usnesení Rady
městyse Ledenice č. 113 ze dne 7. 10. 2009.

Rada městyse odložila:
� projednání nového návrhu smlouvy o budoucí

smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věc-
nému břemenu s firmou E.ON Distribuce na
pozemcích parc. č. 1148/3, 1148/4, 1148/5,
1148/6, 1148/7, 1148/8, 1149/9, 1148/10,
1148/11, 1148/12, 2473/12, 1120 v k. ú.
Zborov pro stavbu „Zborov Fleischman Petr
– připojení pozemku č. p. 1044/3“.
Důvodem odložení je:
– zatím platné usnesení č. 26 Rady městy-

se Ledenice ze dne 10. 3. 2010
– větší rozsah pozemků městyse Ledenice

dotčených touto stavbou oproti původní-
mu návrhu smlouvy

– navržena je nižší úhrada za zřízení věcné-
ho břemene na pozemcích městyse Lede-
nice oproti původnímu návrhu smlouvy

– pověření starosty jednat s E.ON Distri-
buce a. s. o navýšení kapacity nového
kabelu NN pro chatovou oblast.

Rada městyse vzala na vědomí:
� vyúčtování koncertu pořádaného ke Dni

matek dne 8. 5. 2011.

Rada městyse schválila:
� uzavření smlouvy s firmou ASEKOL s. r. o.

Praha o zajištění zpětného odběru elektro-
zařízení ze sběrného dvora v Ledenicích.
� ukončení platnosti „Smlouvy o zajištění

zpětného odběru elektrozařízení prostřed-
nictvím jejich mobilního svozu“ ze dne
25. 6. 2007 uzavřené s firmou ASEKOL s.
r. o. Praha.

Ze zasedání Rady městyse
ze dne 15. června 2011

Rada městyse projednala:
� společně s Komisí výstavby a územního

plánování Dopravně územní studii lokality
„Za školou“ v Ledenicích zpracovanou do-
pravně inženýrskou projekční kanceláří
ZENKL CB, spol. s r.o. Studie byla

zpracována na základě požadavku vlastníků
pozemku parc. č. KN 1543 v k. ú. Ledenice
za účelem výstavby rodinného domu na po-
zemku parc. č. KN 1543. Studie také řeší
možnost výstavby dalších rodinných domů
v této lokalitě. Rada městyse na základě
doporučení Komise výstavby a územního
plánování schválila provedení veřejného
projednání této Dopravně územní studie. Po
veřejném projednání vydá Rada městyse
definitivní rozhodnutí.

Rada městyse vzala na vědomí:
� informaci Ministerstva spravedlnosti ČR

o zavedení centrálního registru evidenčních
míst podle zákona o střetu zájmů, tj. se-
znamu a kontaktních informací o všech
orgánech, které vedou registr oznámení
o činnostech, oznámení o majetku a ozná-
mení o příjmech, darech a závazcích podle
zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů
v platném znění v termínu do 30. 6. 2011.
� informaci starosty o proběhlých kolaudacích

staveb v Mysletínské ulici v Ledenicích:
„Oprava povrchu místní komunikace, chod-
níky, odvodňovací příkopy“
„Prodloužení kanalizačního a vodovodní-
ho řadu“.

Rada městyse zrušila:
� usnesení RM č. 26 ze dne 10. 3. 2010 týkají-

cí se smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení
práva odpovídajícího věcnému břemenu
s firmou E.ON Distribuce a. s., pro stavbu
kabelového vedení NN – Fleischman Petr –
připojení pozemku č. 1044/3 v k. ú. Zborov.

Rada městyse schválila:
� nový návrh smlouvy o budoucí smlouvě o

zřízení práva odpovídajícího věcnému bře-
menu s firmou E.ON Distribuce a. s., na po-
zemcích městyse Ledenice parc. č. 1148/3,
1148/4, 1148/5, 1148/6, 1148/7, 1148/8,
1148/9, 1148/10, 1148/11, 1148/12, 2473/4
a 1120 v k. ú. Zborov pro stavbu „Zborov
Fleischman Petr – připojení pozemku č. p.
1044/3“. Zřízení věcného břemene schváli-
la Rada městyse za jednorázovou úhradu ve
výši 25.000 Kč bez DPH, s povinnostmi
oprávněného dle usnesení Rady městyse
Ledenice č. 113 ze dne 7. 10. 2009.
� smlouvu o obstarání věci se ZŠ Borovany

na zajištění plaveckého výcviku žáků ZŠ
Ledenice v plavecké škole v Borovanech
pro školní rok 2011/2012 ve výši 28 Kč za
výukovou lekci a žáka.
� vyúčtování kulturní akce „Ledenické puto-

vání za pohádkou a buřtem“ konané dne
12. 6. 2011.

Z veřejného zasedání Zastupitelstva městyse
Ledenice ze dne 22. června 2011

Zastupitelstvo městyse schválilo:
� pořízení územního plánu Ledenice (dále též

jen „ÚP“ dle § 6 odst. 5 písm. a) a § 44 písm.
a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plá-
nování a stavebním řádu, ve znění poz-

dějších předpisů (dále též jen „stavební zá-
kon“), za předpokladu, že bude městysu Le-
denice přidělena finanční dotace.

� starostu městyse Mgr. Miroslava Fraňka a
předsedu komise výstavby a územního plá-
nování Jiřího Benedu dle § 6 odst. 5 písm. f)
stavebního zákona, jako zastupitele městy-
se Ledenice, kteří budou spolupracovat
s pořizovatelem v oblasti územního pláno-
vání (např. § 47 odst. 1 a odst. 4, § 49 odst.
1, § 53 odst. 1 stavebního zákona) po celé
funkční období tohoto zastupitelstva.

� zadání veřejné zakázky malého rozsahu
včetně výběrového řízení na zpracovatele
nového územního plánu městyse Ledenice
včetně výběrového řízení na zpracovatele
nového ÚP Ledenice. Výběrové řízení bude
zadáno odborné firmě. Zastupitelstvo měs-
tyse jmenuje komisi pro výběr uchazečů na
zpracovatele ÚP Ledenice ve složení:
Jiří Beneda, náhradník Ing. Alena Hálová
Václav Fabián, náhradník Jiří Hinterhölz
Ing. Josef Hronek, náhradník Ing. Michal
Vazač.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP č.
373-19/2011: pozemek parc. č. pozemek
parc.č. PK 1154 a PK 1153 o celkové vý-
měře 1510 m2 ve vlastnictví Bohuslava
Klečky za část pozemku PK 166 (KN
166/4) o výměře 1510 m2 ve vlastnictví
městyse Ledenice.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP č.
373-19/2011: pozemek parc. č. PK 1155 o
výměře 935 m2 ve vlastnictví Václavy Te-
sařové za část pozemku PK 166 (KN 166/5)
o výměře 935 m2 ve vlastnictví městyse Le-
denice.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP č.
373-19/2011: pozemek parc. č. PK 1160 a
PK 1159 o celkové výměře 1456 m2 ve
vlastnictví Václava Levého a Václavy Te-
sařové za část pozemku PK 166 (KN 166/6)
o výměře 1456 m2 ve vlastnictví městyse
Ledenice.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP č.
373-19/2011: pozemek parc. č. PK 1163 o
výměře 863 m2 ve vlastnictví Jana Viktory za
část pozemku PK 166 (KN 166/3) o výměře
863 m2 ve vlastnictví městyse Ledenice.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP č.
373-19/2011: pozemek parc. č. PK 1157 o
výměře 881 m2 ve vlastnictví Ing. Tomáše
Kuthana za část pozemku PK 160 (KN
98/6) o výměře 881 m2 ve vlastnictví městy-
se Ledenice.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP č.
373-19/2011: pozemek parc. č. PK 1168
o výměře 1636 m2 ve vlastnictví Kateřiny
Candrové za část pozemku PK 160 (KN
98/3) o výměře 1636 m2 ve vlastnictví měs-
tyse Ledenice.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP

ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA
MĚSTYSE LEDENICE

pokračování na str. 4
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č. 373-19/2011: pozemek parc. č. PK 1166
o výměře 935 m2 ve vlastnictví Jaroslava
Klečky za část pozemku PK 160 (KN 98/4)
o výměře 935 m2 ve vlastnictví městyse Le-
denice.

� směnu pozemků v k. ú. Zborov pro stavbu
kanalizace a ČOV Zborov na základě GP č.
373-19/2011: pozemek parc. č. PK 1261 a
PK 1260 o celkové výměře 953 m2 ve vlast-
nictví Michala Oppolzera za část pozemku
PK 160 (KN 98/5) o výměře 953 m2 ve
vlastnictví městyse Ledenice.

Zastupitelstvo městyse odložilo:

� rozhodnutí o žádosti Květoslavy Kanděro-
vé o prodej pozemků parc. č. KN 4432/5
(ostatní plocha) o výměře 181 m2 a KN
4429/1 (trvalý travní porost) o výměře 91 m2

v k. ú. Ledenice. Zastupitelstvo postupuje
žádost k projednání v Komisi životního
prostředí a územního plánování z důvodu
posouzení stromů na těchto pozemcích.

� rozhodnutí o žádosti Josefa Kesla o prodej
části pozemku parc. č. KN 3683/6 o výměře
cca 25 m2 (ostatní plocha) v k. ú. Ledenice.
Zastupitelstvo požaduje zjistit, zda se na

části uvedeného pozemku nachází kanali-
zační vedení městyse Ledenice.

Zastupitelstvo městyse schválilo:
� výkup pozemku parc. č. 4645/6 o výměře

334 m2 (ostatní plocha) v k. ú. Ledenice, za-
tížený věcným břemenem zřizování a pro-
vozování vedení od vlastníka Ing. Zdeňka
Doležala za smluvní cenu 30,- Kč/m2.

Zastupitelstvo městyse souhlasí:
� jako zřizovatel ZŠ, ZUŠ a MŠ Ledenice

v souladu s § 23 odst. 5 zákona č. 561/2004
Sb. (školský zákon) s udělením výjimky
v počtu dětí ve třídách Mateřské školy Le-
denice, který je stanoven § 2 odst. 2 vyhláš-
ky č. 14/2005 Sb. od 1. 9. 2011 takto:
1. třída z počtu 24 na počet 28
2. třída z počtu 24 na počet 26
3. třída z počtu 24 na počet 26
Zastupitelstvo městyse jmenuje Mgr.
Miroslava Fraňka a Bc. Jaroslavu Žaludo-
vou jako zástupce městyse Ledenice do
školské rady ZŠ, ZUŠ a MŠ Ledenice od
1. 6. 2011 do 31. 5. 2014.

Závěr z diskuse ke stavbě mostu v Ledeni-
cích v ul. Dr. Stejskala:

Členové zastupitelstva vzali na vědomí in-
formaci starosty o zahájení stavby nového

mostu v ul. Dr. Stejskala v Ledenicích, která
bude zahájena v červenci 2011, jejímž inves-
torem je Jihočeský kraj a dodavatelem stavby
je firma EUROVIA CS a. s.

Na základě diskuse k problematice zacho-
vání průjezdu obcí zastupitelé nedoporučují
dodavatelské firmě budovat provizorní stave-
ništní komunikaci. Tato komunikace by nespl-
ňovala parametry povolené objížďky a pro
městys Ledenice by bylo velmi obtížné zajistit
kontrolu nad individuálně povoleným průjez-
dem osobních aut po této komunikaci. Rovněž
by provoz po takto provizorně budované komu-
nikaci přinesl další nemalé problémy, popřípadě
škody na soukromém či obecním majetku. Za-
stupitelé doporučují starostovi jednat s investo-
rem o možném využití uspořených finančních
prostředků, které nebudou vynaloženy na vy-
budování provizorní staveništní komunikace,
na případné další opravy státní komunikace
v městysu Ledenice.

Po dobu výstavby nového mostu, do doby
jeho zprovoznění, bude tedy probíhat úplná
uzavírka na silnici III/14611. Spojení obou čás-
tí obce před a za mostem bude možné pouze
pro pěší a cyklisty. Ostatní doprava včetně zá-
chranných vozidel bude možná jen po vyznače-
ných objízdných trasách přes okolní obce.
Autobusová doprava provozovaná firmou Ji-
hotrans a.s., bude po dobu výstavby upravena
tak, aby většina zastávek na území městyse Le-
denice zůstala provozně obsloužena.

pokračování ze str. 3

ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA
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„Milé léto, milé léto,
vítaný jsi u nás host,
na školu teď zapomenem,
chcem Tě užít pro radost.“

Předchozí řádky napoví, že nejen předško-
láci se těší na chvíle letního volna. Zrekapitu-
lujme si, co nám uplynulý půlrok přinesl.

V lednu děti z III. oddělení navštívily vy-
učování v první třídě před zápisem do základní
školy. Zhlédli jsme kouzelnické představení.

V únoru k nám přijelo divadélko OKÝNKO
s pohádkou „O bublinkové víle“. Masopustně
jsme se poveselili společně v našem velkém
sále, zatančili si, zahráli a zazpívali. Také
jsme se byli podívat v hasičské zbrojnici na
techniku a vybavení, které používají hasiči při
výjezdech k požárům. V březnu jsme se sezná-
mili s houslovým klíčem, notovou osnovou a
notami, písněmi dur i moll v pořadu Bambini
„Písničky s klíčem“. OKÝNKO nám zahrálo
pohádku „O mlynářce“. Předškoláci kreslili
domeček pro pejska ze stavební spořitelny, ale
zažili zklamání, protože pejsek si jejich práce
již nevyzvedl.

V hudebně vzdělávacím pořadu „Já nic, já
muzikant“ v dubnu děti poznaly některé hu-
dební nástroje (například trombón, trubku,
housle, flétnu, dudy) a na některé si mohly
i zahrát. Na Velikonoce jsme si tradičně
namalovali vajíčka.

V květnu se předškoláci zúčastnili promí-
tání „Afrika a její zvířata“ v divadelním sále,
které bylo připraveno spíše pro starší děti. Ale
to už jsme také pilně zkoušeli program na vy-

stoupení ke Dni matek – v mateřské škole i pří-
mo v divadelním sále. Vydali jsme ze sebe to
nejlepší, avšak přítomnost rodičů, hlavně u
mladších dětí vykonala své. Děti maminkám
předaly malý dárek. Loutky z divadla Táta a
máma předvedly pohádku „Kocour v botách“.
Vyfotografovali jsme se na konec školního
roku. Den dětí, 1. 6., jsme oslavili „Cestou za
pokladem“ s plněním úkolů spojených s pozo-
rováním přírody, ale i se sladkostmi a nanu-
kem. Na výlet jsme se letos vypravili na
zámek Červená Lhota. Cesta se dětem zprvu
zdála trochu dlouhá, ale vše jsme zvládli. Po-
hádku „Princ Bajaja“ od Boženy Němcové po-
máhala hrát i naše paní učitelka. Největším

zážitkem z výletu byl drak z pohádky, který
vypouštěl ze svých tlam opravdické plameny
a dým. Na Den dětí i na výlet nám počasí přá-
lo. Posledním představením v tomto roce bylo
„Jak zvířátka vyhnala zlého smrdutého tcho-
ře“ z nadace Vydra z Třeboně. Děti si společ-
ně zahrály na zvířátka a mohly si pohladit
i malou fretku. Předškoláci se rozloučili s ma-
teřskou školou, kamarády i zaměstnanci MŠ
pásmem písniček a básniček, byli ošerpováni
a na památku si odnesli knížku s věnováním.

Popřejme si pěkné prázdniny, odpočinek,
ať se zase v září ve zdraví sejdeme.

za kolektiv dětí a učitelek MŠ Ledenice
Vlasta Plchová

Rozloučení předškoláků

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY
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Konec školního roku 2010 – 2011 v ZŠ, ZUŠ a MŠ Ledenice

¢ Základní škola:
Celkový počet žáků 189
Počet žáků na I. stupni 115
Počet ročníků 9
Počet tříd 10
Počet učitelů 15
Vyznamenání 91
Z toho samé jedničky 49
Žáci dostateční 51
Žáci nedostateční 7
Pochvaly 52
Napomenutí třídního učitele 0
Třídní důtky 1
Ředitelské důtky 0
Snížená známka z chování 5

Průměrné známky jednotlivých tříd:
1. 1,09
2. 1,18
3. 1,61
4.A 1,25
4.B 1,94
5. 1,70
6. 1,83
7. 1,89
8. 1,96
9. 2,06

Průměrné známky některých předmětů:
Český jazyk 2,27
Matematika 1,99
Anglický jazyk 2,49
Fyzika 2,51
Přírodopis 2,77
Chemie 2,86
Zeměpis 2,16
Dějepis 2,50
Prvouka 1,47
Vlastivěda 1,73
Přírodověda 1,89

Vycházející žáci:
Z 9. ročníku 17 žáků

z toho obchodní akademie 1 žák
ostatní školy s maturitou 10  žáků
učební obory 6 žáků

Z 8. ročníku  učební obory 1 žák
Ze 7. ročníku učební obory 1 žák
Z 5. ročníku víceleté gymnázium 2 žáci
Do 1. třídy nastoupí v září 22 žáci.

¢ Základní umělecká škola:
Počet žáků 105
Počet učitelů 8
Vyučované obory: hudební
Vyučované předměty: flétna, klavír, klari-

net, akordeon, kytara, zpěv, přípravná
hudební výchova

¢ Mateřská škola:
Počet dětí 80
Počet tříd 3
Počet učitelů 6

¢ Školní družina:
Počet žáků 53
Počet oddělení 2
Počet vychovatelek 2

¢ Školní jídelna:
Počet vařených obědů 318
Počet zaměstnanců 5

Akce školy:

Září
¡ Zahájení školního roku
¡ 1. tř.  fotografování
¡ Výstava loutek MŠ
¡ Výstava loutek 1.– 4. třída
¡ MŠ + 1.–5. třída pantomima
¡ Turistická vycházka 3. třída
¡ 4. A, 4. B Den železnice Č. B.
¡ 1. třída – prohlídka hlavní budovy školy
¡ Školní družina – výtvarná soutěž „Ahoj

prázdniny“

Říjen
¡ 8. a 9. tř. film „Amadeus“ – sál MŠ
¡ Zahájení florbalového kroužku (6.– 9. tř.)
¡ 3. tř. – zahájení plaveckého výcviku
¡ 4. A – přírodovědná vycházka
¡ 9. třída – exkurze truhlářské středisko učňů
¡ 3. tř. – návštěva radnice
¡ 6. tř. – „Učení v souvislostech“

(školní projekt)
¡ Vítání občánků (ZUŠ)
¡ Koncert (klavír + zpěv) – 5.–9. tř.

divadelní sál
¡ MŠ – BAMBINI – Kouzelná flétnička
¡ 1.–5. tř. „Vodnická pohádka“

– divadelní sál
¡ 6. třída – Halloween

(celodenní školní projekt)
¡ 2. a 4. A – přírodovědná vycházka
¡ Školní družina - soutěž v přeskoku

dlouhého švihadla „Švihadlový král“

Listopad
¡ Informační odpoledne pro rodiče žáků ZŠ
¡ 9. tř. – návštěva RÁDIA FAKTOR
¡ 3. tř. MŠ + 1.–4. tř. ZŠ – folkový koncert
¡ Muzikál „Děti ráje“ (žáci ZŠ – Praha)
¡ MŠ – divadlo KOS – pohádka „Stra-

chyfuč“
¡ Večírek ZUŠ I
¡ Florbalový turnaj (vybraní žáci ZŠ)
¡ MŠ – divadlo LUK – pohádka – „Bu-

dulínek“
¡ Školní kolo olympiády z Čj
¡ Večírek ZUŠ II
¡ Školní družina – turnaj v kulečníku

Prosinec
¡ Vítání občánků (ZUŠ)
¡ Školní Mikuláš
¡ MŠ – mikulášská nadílka
¡ MŠ – pohádka  „O naší rodině“
¡ Výstava dětských prací pro veřejnost

„U Králů“
¡ 4. tř. –  zahájení plaveckého výcviku
¡ Vánoční koncert ZUŠ
¡ MŠ – zvířátka ze Dvorce
¡ 2. tř. návštěva knihovny
¡ MŠ – vánoční nadílka
¡ 3. tř. – sportovní soutěže v sokolovně
¡ 3. tř. MŠ + 1.– 4. tř. ZŠ – vánoční kon-

cert ZUŠ pro MŠ a ZŠ
¡ 5.–9. tř. – vánoční koncert ZUŠ pro ZŠ
¡ Vánoční besídky ve třídách ZŠ
¡ Koledy u vánočního stromu (ZUŠ)
¡ Školní družina – pěvecká soutěž

SUPER STAR

Leden
¡ 1., 2., 3. tř. MŠ – Kouzelnické představení
¡ 1., 2., 3. tř. ZŠ – Kouzelnické představení
¡ Informační odpoledne pro rodiče žáků ZŠ
¡ Noční čtení – 6. tř.
¡ Zápis do 1. třídy
¡ Srovnávací testy Kalibro 5. 7. a 9. tř.

(Čj + M)
¡ Hudební pořad pro žáky ZŠ „Vývoj hu-

debních nástrojů“
¡ Okresní kolo matematické olympiády
¡ Školní družina –  turnaj v PC hrách

Únor
¡ Školní projekt „Země poezie“ (6. třída)
¡ Večírek ZUŠ
¡ MŠ – pohádka „O bublinkové víle“

(OKÝNKO)
¡ 5. třída hraje divadlo pro 1. třídu
¡ Školní družina – turnaj ve stolním tenisu

Březen
¡ Vystoupení žáků ZUŠ pro ženy
¡ MŠ „Písničky s klíčem“ (BAMBINI)
¡ Zápis dětí do MŠ
¡ Matematická soutěž KLOKAN
¡ 3. tř. návštěva knihovny
¡ Okresní kolo olympiády Čj (účast Ta-

checí, Brožová)
¡ MŠ  „Otvírání jara“

(přírodovědná vycházka)
¡ 9. třída za katedrou (žáci 9. třídy vy-

učují ostatní žáky)
¡ 1.–4. tř.  „Jak se hraje na kapelu“

(hudební pořad)
¡ MŠ  „O mlynářce“ (OKÝNKO)
¡ Školní družina – turnaj v šachách

Duben
¡ Prezentace oblíbených knih (4.A)
¡ ZUŠ – pěvecká soutěž „Jihočeský zvonek“
¡ MŠ „Já nic, já muzikant“
¡ Cyklistická soutěž
¡ Jeden den autistou (4.A)

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

pokračování na str. 6
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¡ 6. tř. – „Knižní bitva“
¡ Večírek ZUŠ
¡ MŠ – vítání jara (vycházka)
¡ 1.– 4. třída – Hudební vystoupení
¡ 5.– 9. třída – Hudební vystoupení
¡ 1., 2. tř. – přírodovědná vycházka
¡ 4.A – návštěva knihovny
¡ 6. tř. – projekt „Svět za okny školy“
¡ Školní družina – kouzelnické představení
¡ Školní družina – turnaj ve stolním fotbale

Květen
¡ 3. třída – kuličkiáda
¡ MŠ – 4. tř. ZŠ  Afrika a její zvířata
¡ 5.– 9. tř. Afrika a její zvířata
¡ Informační odpoledne pro rodiče žáků ZŠ
¡ Volby do školské rady
¡ Den matek (ZUŠ a MŠ)
¡ Interaktivní seminář – projekt Míša

OPVK
¡ Fotografování školy
¡ Florbalový turnaj – Nové Hrady
¡ Soutěž mladých zdravotníků

(zdravotnický kroužek)
¡ MŠ – pohádka  „Kocour v botách“
¡ Večírek ZUŠ
¡ Krajské kolo ZŠ v softbalu (4. místo)
¡ Přednáška – projekt Míša OPVK
¡ Koncert  ZUŠ pro ZŠ
¡ Sběr papíru  –  1.– 4.tř.
¡ 3. tř. –  návštěva požární zbrojnice

¡ 6. tř. projekt „Svět za okny školy“
¡ 4.A – Superstar (třídní soutěž ve zpěvu)
¡ Školní družina – turnaj v kuželkách

Červen
¡ Den dětí  ZŠ a MŠ
¡ 4.A  – přírodovědná soutěž
¡ ZUŠ – postupové přehrávky (klavír)
¡ ZUŠ – postupové přehrávky

(zpěv, akordeon, HN)
¡ ZUŠ – postupové přehrávky

(Phv, kytara, dechy)
¡ 1.,2. tř. výlet – Týn nad Vltavou

(otáčivé hlediště)
¡ 3. tř.  výlet – Park exotických zvířat

Dvorec
¡ 4.A, B tř. – výlet  Červená Lhota
¡ 5. tř. výlet – Terčino údolí
¡ 6. tř. výlet – hvězdárna České Budějovice
¡ 7. tř. výlet – Trhosvinensko – turistika
¡ 8. tř. výlet – Boubín
¡ MŠ – pohádka „Princ Bajaja“
¡ Okresní kolo ZŠ v teeballu (3. místo)
¡ 1. absolventský koncert žáků ZUŠ
¡ 2. absolventský koncert žáků ZUŠ
¡ MŠ  – „Pohádka o zvířátkách“
¡ Beseda s hokejistou  NHL Radkem

Dvořákem (v sále MŠ)
¡ MŠ – rozloučení s předškoláky
¡ Schůzka rodičů budoucích prvňáčků

s TU 1. tř.

¡ Sportovní den
¡ Předávání vysvědčení vycházejícím

žákům
¡ Školní družina – turnaj v petangue

Zahájení nového školního roku
2011 – 2012:  čtvrtek 1. září 2011

V lednovém čísle Ledenického zpravodaje
jsem podal informaci o tom, že naše škola za-
žádala o státní dotace na dva projekty, jejichž
celková výše činí 1 741 639 Kč. Tato projek-
tová činnost ještě stále trvá. Z té části peněz,
které jsou v projektech určeny na vybavení
školy v oblasti digitálních a ICT technologií
již byly zakoupeny a zprovozněny 4 interaktiv-
ní tabule a 9 pracovních notebooků pro učitele
ZŠ. Všechny tyto moderní vyučovací pomůcky
jsou již při vyučování plně využívány.

V měsíci květnu proběhly řádné volby do
školské rady. Nové složení tohoto orgánu
v dalším tříletém období bude:

Hajná Jana – předsedkyně, Bc. Žaludová
Jaroslava, Mgr. Dastichová Jana, Mgr. Franěk
Miroslav, Mgr. Šesták Vladislav a Klein
Jaroslav.

Vedení ZŠ, ZUŠ a MŠ Ledenice děkuje
svým zaměstnancům za odvedenou práci ve
školním roce 2010 – 2011 a také všem ostat-
ním, kteří byli ochotni se školou spolupracovat.

Mgr. Josef Cukr, ředitel školy

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY (pokračování)

Beseda s hokejistou Radkem Dvořákem
Dne 13. 6. 2011 nás navštívil známý hoke-

jista NHL Radek Dvořák. V nejlepší zámořské
hokejové soutěži odehrál 15 sezon a ve své bo-
haté hokejové kariéře získal třikrát titul mistra
světa. Do velkého hokeje nahlédl v Českých
Budějovicích, v roce 1995 nakousl svoji hoke-
jovou kariéru v NHL, kde vystřídal kluby Flo-
rida Panthers, New York Rangers, Edmonton
Oilers, St. Luis Blues a Atlanta Trashers.

Slavného hokejistu přivítal pan ředitel ve 13
hodin ve velkém sále mateřské školky. Besedy
se zúčastnilo 70 dětí. Po úvodním představení
probíhalo setkání především formou dotazů,

které měly děti dopředu připravené a na které
Radek Dvořák vždy ochotně odpovídal. Ně-
které otázky upřímně rozesmály celý sál.

V závěru proběhla ještě malá autogrami-
áda a předání květiny a malého dárku, který
škola pro vzácnou návštěvu připravila.

Tato beseda byla přínosná nejen pro
malé sportovce, ale i všechny ostatní, kteří
se setkání zúčastnili a mohli tak nahlédnout
pod pokličku profesionálního a vrcholové-
ho sportu, kde řád a disciplína hrají v životě
velkou roli. Mgr. Kateřina Vondrová

ANGLIČTINA
od „pětky“ do „devítky“

Konec školního roku je tady a s ním čas
k ohlédnutí se a hodnocení. I v letošním roce
žáci 5. – 6. ročníku nezaháleli. V prvním polo-
letí bylo započato několik miniprojektů: páťá-
ci vyráběli plakát s potravinami, šesťáci
zahájili celoroční projekt „David and Aman-
da“ (nejlepší práce: Dastichová, Mondspie-
gel), sedmáci vytvářeli vysvědčení, deváťáci
pracovali na skupinovém letáku „Endangered
Birds“. V prosinci všechny mnou vyučované
skupiny prošli CLILovou aktivitou „Handi-
capped artists“, jejímž cílem bylo seznámit se
s díly malířů, kteří vytvářejí své práce nohama
či ústy a vyzkoušet si takový způsob malby či
kresby (obrázky žáků jste mohli vidět na vá-
noční výstavě nebo v učebně angličtiny při
lednovém konzultačním odpoledni). Součástí
této aktivity byla i prodejní výstavka
pohlednic a vánočních přání, jejíž výtěžek byl
zaslán fondu handicapovaných umělců.

Druhé pololetí přineslo díky instalaci inter-
aktivní tabule nové možnosti. Používala se
k výkladu nového učiva, opakování, procvičo-
vání, testování a žákovské prezentaci. Při prá-
ci s časopisem R&R a IA tabulí si žáci
druhého stupně zkusili metodu CLIL (jde
vlastně o získávání znalostí z různých předmě-
tů /oborů prostřednictvím cizího jazyka) na té-
matech „History“ a „Biology“. Sedmáci se
v tomto pololetí zabývali miniprojektem
„Animals´life“ a v rámci rodinné výchovy
proběhly metodou CLIL aktivity dvě: „Reci-

pokračování na str. 7
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Výtvarná soutěž
1. N. Hartová, K. Hořejšová, K. Míka
2. T. Čouza, V. Sobotík
3. J. Racek, K. Fraňková

Opičí dráha
1. K. Hejdová
2. P. Pelikán, V. Sobotík
3. K. Fraňková

Kulečník
1. V. Sobotík
2. K. Míka
3. T. Mrázová

Superstar
1. K. Fraňková, K. Hejdová
2. K. Bartáčková, K. Hořejšová
3. L. Minářová

PC hry
1. P. Pelikán
2. K. Míka
3. A. Jindra, V. Kopecký

Stolní tenis
1. V. Sobotík
2. P. Pelikán
3. V. Hinterholz

Šachy
1. K. Míka
2. V. Sobotík
3. F. Kopecký

Stolní fotbal
1. A. Šrajer
2. J. Racek
3. T. Čouza

Kuželky
1. V. Hluštík
2. D. Tůma
3. T. Trtílek

Přeskok přes dlouhé švihadlo
1. K. Fraňková
2. K. Hejdová
3. V. Sporerová

Honba za pokladem
Tak se jmenovala naše celoroční hra ve
školní družině. Děti vytvořily 5 pirátských
oddílů a každý měsíc plnily různé úkoly,
soutěžily a utkávaly se v turnajích a tak se
snažily získat co nejvíce bodů potřebných
k nalezení pokladu.
Není důležité, který oddíl nakonec vyhrál.
Důležitější je, že se děti pobavily (nejví-
ce zábavy jsme si užily při převlékání za
mimozemšťany), zasportovaly a naučily
se něčemu novému.

Špulková Marie, vychovatelka ŠD

Výsledky turnajů a soutěží ve školní družině ve školním roce 2010/11

pe“ a „Sacks of health“. Přelom května a červ-
na patřil v devítce prezentacím o zemích EU,
kdy hodnoceno bylo nejen zpracování, vlastní
prezentace v anglickém jazyce a gramatická
správnost, ale i vlastnosti jako zodpovědnost,
dochvilnost, pečlivost a trpělivost. Nejvyššího
ohodnocení dosáhla Marcela Matušková s pre-
zentací o Francii. Zato téměř polovině deváťá-
ků pojem dochvilnost a zodpovědnost nic
neříká, a tak jsme na některé prezentace čekali
hodně dlouho – a některých jsme se vůbec
nedočkali.

Celoročně se žáci mohli zapojovat do růz-
ných soutěží z odebíraného časopisu pro výuku
angličtiny R&R. Pravidelnými soutěžícími
byla děvčata ze VI. třídy Dastichová Štěpánka
a Škorničková Jana. Výhru obdržely Dasti-
chová Š. a Novotná K. (Kateřina se zúčastnila
jen jedné soutěže). Jaro bylo opět ve znamení
projektu vyhlášeného tímto časopisem. Letos

žáci zpracovávali téma „North America“. Své
práce do soutěže zaslali: Dastichová Š. (6. roč.),
Dastichová M., Šimková M., Tachecí T. a Ža-
hour J. (všichni 8. roč). Celé druhé pololetí též
probíhal třetí ročník náročné soutěž zadávané
Cambridge University Press. Letošní úkoly
byly ve znamení práce s textem a rozvíjení čte-
nářské gramotnosti. Ve skupině reprezentující
naši školu byste neměli hledat nikoho jiného
než osvědčené odvážné bojovníky Štěpánku a
Magdalenu Dastichovy, Michaelu Pekařovou,
Kristýnu Řepovou a Tomáše Tachecího. Letos
vybojovali své nejlepší umístění s 87% úspěš-
ností vyřešení zadaných úkolů.

Na závěr bych ráda poděkovala nejen všem
výše uvedeným žákům, ale i těm, kteří se po
celý školní rok snažili v běžné výuce, připra-
vovali se na vyučování a byli tak oporou a
příkladem žákům slabším i lenochům. Přeji
všem aktivní odpočinek a pěkné prázdniny
s dostatkem slunečných dnů.

Mgr. Jana Dastichová

Žáci 9. ročníku Základní školy v Ledenicích
zakončili svou docházku ve středu 29. června
předáním vysvědčení v obřadní síni ledenic-
ké radnice.

Tato slavnostní chvíle proběhla za přítom-
nosti místostarosty městyse Ing. Michala Va-
zače, ředitele školy Mgr. Josefa Cukra, třídní
učitelky Mgr. Marty Palkoskové, členů učitel-
ského sboru, ale také rodičů, sourozenců a ka-
marádů.

ANGLIČTINA...
(pokračování ze str. 6)
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Ze života ledenické farnosti
Jak bylo o letnicích

Dne 11. 6., vpředvečer svátku Seslání Du-
cha svatého, byla v našem kostele sv. Vavřince
udělena svátost biřmování osmi biřmovancům.
Tuto svátost udělil biskup Mons. Pavel Posád
za přítomnosti P. Maxmiliána Kouckého a na-
šeho jáhna Ing. Pavla Poláčka, který biřmo-
vance celý rok připravoval. Všichni přítomní
zcela zaplněného kostela odcházeli slavnostně
naladěni. Potom jsme se sešli na společném
pohoštění, kde byla možnost pohovořit s ot-
cem biskupem. Bylo to skutečně krásné a milé
společenství.

Všem, kteří se zasloužili o zdárný průběh této
mimořádné události, srdečně děkujeme. Tom

Co se chystá
14. 8. v 10 h se koná poutní mše svatá, hostem
bude P. Ivo Prokop, nový správce farnosti
v Borovanech Uvítání biskupa Pavla v kostele Chvíle udělení daru Ducha sv.

Slavnostní předávání výučních listů
V pátek 17. 6. se na ledenické radnici konalo předávání výučních

listů žákům SOŠ a SOU v Trhových Svinech, pro které zajišťuje SPV
Ledenice praktickou výuku.

V letošním roce učňovský obor zdárně dokončili pouze tři žáci s cel-
kovým hodnocením prospěl.

Předávání výučních listů se zúčastnili zástupci SPV Jaroslav Šimek
a Jaroslav Korčák a žáci přebrali z rukou starosty městyse Ledenice
Mgr. Miroslava Fraňka pamětní listy.

Tímto bychom chtěli poděkovat Úřadu městyse Ledenice za umož-
nění slavnostnějšího předání pamětních listů.

Zároveň se těšíme na nový školní rok, kdy by mělo nastoupit
11 žáků I. ročníku.

Jaroslav Šimek, vedoucí SPV Ledenice s. r. o.

Princezny a princové
Princezny a princové Ježíše Krista se pečlivě chystali na svůj velký

den. A pak … tento den konečně přišel. Mohli jsme je vidět ve slavnost-
ních šatech, se slavnostní náladou a se slavnostně rozzářenými tvářemi.
Bylo to 5. 6. 2011 v kostele sv. Vavřince v Ledenicích.

Každé z dětí uslyšelo zavolat své jméno a šlo si zapálit svou křestní
svíci od svíce velikonoční – paškálu. Každý šel sám, už ne s pomocí ro-
dičů a kmotrů. Každý šel sám za sebe.

Hostina, na kterou jsme všichni pozváni,
mohla začít. Děti přinesly plátno, kříž, svíčku,
vodu, víno a chléb k přípravě obětního stolu.
Společně s rodiči přednesly své prosby.

K prvnímu svatému přijímání přistupovalo
každé dítě v kruhu svých rodičů a sourozenců,
a o to silněji jsme mohli prožít tuto událost
spolu s nimi jakoby v záchvěvu slov sv. Pavla:
„Nežiji už já, ale žije ve mně Kristus“.

Po společném focení a rodinných obědech
jsme se znovu sešli v kostele na požehnání – a

po něm – na „zmrzlinovém mejdanu“ na faře. Nálada byla skvělá, zmrz-
lina vynikající a děti si za krásného počasí zařádily na farním dvoře.

Radost provázel i smutek dvou princezen, které během slavnosti po-
stihla nemoc. A tak to bývá i v každodenním životě, že duchovní posila
je spojena s nesením kříže.

Takže, milé princezny a princové Ježíše Krista, přeji Vám a nám
všem také, ať jdete (jdeme) radostně a statečně za Dobrem a Láskou a
neste je (a my s vámi) tomuto světu. Š. K.

V kostele to není nuda My všichni jsme se dobře připravili uvnitř i navenek



červenec – srpen 2011 LEDENICKÝ  ZPRAVODAJ 9

30. července uplynou tři roky od úmrtí
Monsignora Václava Dvořáka

Monsignore Václav Dvořák narozen 28. prosince 1921 v Bechyni,
zemřel 30. července 2008 v Českých Budějovicích. Pohřeb se konal
9. srpna v katedrále svatého Mikuláše v Českých Budějovicích za účasti
představitelů římskokatolické církve, veřejného života a široké veřejnosti.

Působil jako generální vikář a později biskupský vikář českobudějo-
vické diecéze, předtím však byl také vězněm minulého režimu, význam-
nou postavou podzemní církve a celý život skautem. S velkým rizikem
se věnoval mladým lidem a řadě z nich umožnil cestu ke kněžství zpros-
tředkováním tajného studia u profesorů teologie v tehdejší NDR. V roce

2002 byl prezidentem republiky vyznamenán Medailí Za zásluhy 1. stupně. Karmelitánské na-
kladatelství o jeho životě vydalo knihu rozhovorů s titulkem „Čím to je, že jste tak klidný?“.

Svoji nezanedbatelnou stopu zanechal také v Ledenicích, kde byl od roku 2001 duchovním
až téměř do své smrti. Měl také lví podíl na tom, že se úspěšně podařilo opravit a zrekonstruovat
budovu zdejší fary a kostela sv. Vavřince.

S úctou vzpomínáme.
Mgr. Miroslav Franěk, starosta městyse Ledenice

Kde zasahovali ledeničtí hasiči?
¡ Technický zásah – padlý strom na dráty

elektrického vedení a na hlavní silnici
v zatáčce ve Zdržku v Ledenicích.
Poplach vyhlášen elektronicky v 5:43 ho-
din 8. 6. Zásah Renault CAS 20 SDH Le-
denice. Návrat na základnu v 7:05 hodin.

¡ 18. 6. námětové cvičení v Ohrazeníčku,
účast všech jednotek městyse Ledenice.
Poplach vyhlášen sirénou.

¡ 21. 6. nahlášen hořící pěchovací stroj
ve Zborově, výjezd T 815 CAS 32 A
Renault CAS 20.

¡ Požár klestí a hrabanky v blízkém okolí
památníku Jana Žižky. Poplach vyhlášen
elektronicky i sirénou 29. 6. v 17 hodin.
Výjezd T 815 a Renault SDH Ledenice,
na místě zasahovala jednotka HZS TS,
SDH Borovany a SDH Radostice.

KRONIKA ŽIVOTA
V měsíci červenci oslaví své jubileum:

80 let
Rudolf Boček
Jarmila Klomfarová
Anna Farková

81 let
Karel Jílek
Růžena Benedová

83 let
Josef Janovský

86 let
Josef Fencl

V měsíci srpnu oslaví své jubileum

75 let
Bohuslav Klečka
Jaroslava Hartová

80 let
Miloslav Klein
Ludmila Pokorná

81 let
Růžena Popelová

84 let
Noemi Bláhová

92 let
Marie Vaňatová

Žádáme jubilanty, kteří nechtějí být zve-
řejněni v rubrice Kronika života, aby svůj
požadavek sdělili osobně na Úřad městy-
se Ledenice nebo telefonicky na tel. č.
387 995 437, 606 443 518, případně
e-mailem na kultura@ledenice.cz.

Děkujeme, redakce

Naposledy jsme se rozloučili:

t s panem Ladislavem Holubem,
zemřel dne 15. 6. ve věku 61 let

MAS Sdružení Růže
připravuje 7. výzvu a školení
pro zájemce o dotaci
Místní akční skupina Sdružení Růže připravuje další výzvu k podání žádosti o dotaci z Programu
rozvoje venkova. Dotace je vyhrazena na investiční projekty (rekonstrukce budov a ploch, ná-
kup vybavení a technologií) ve výši 50 tis.–1 000 000 Kč. Žadatelé mohou získat až 90% dotaci
z rozpočtu projektu.

V této výzvě budou podpořena tato opatření:
Infrastruktura pro předškolní výchovu

Opatření je zaměřeno na vytváření lepších materiálních a prostorových podmínek pro před-
školní výchovu v MŠ i v mateřských centrech. V této fichi bylo podpořeno vybavení mateřského
centra v Borovanech, dětského hřiště u mateřského centra v Trhových Svinech a u MŠ v Borova-
nech i Ledenicích, dále MŠ v Trhových Svinech, Benešově nad Černou a Svatém Jánu.

Podmínky pro kultivaci životního prostředí
Opatření je zaměřeno na zlepšování vzhledu obcí prostřednictvím úprav veřejných prostran-

ství a na jejich využití pro společenské, kulturní a spolkové aktivity, včetně dětských hřišť. Do
přípravy i realizace projektu se předpokládá zapojení veřejnosti. Zde bylo podpořeno 6 projektů
(např. obec Horní Stropnice - Revitalizace veřejného prostranství Světví, Město Nové Hrady -
Revitalizace veřejných prostranství města Nové Hrady).

Podmínky pro rozvoj základních služeb v obci
(obnova místních prodejen, hasičských zbrojnic, poštoven)

Toto opatření je zcela nové. Je zaměřeno především na stavební obnovu, částečně na moder-
nizaci vybavení (ne u hasičských zbrojnic).

Platné znění výzvy bude zveřejněno nejpozději do 15. července prostřednictvím webových
stránek MAS (http://mas.sdruzeniruze.cz a www.venkovskatrznice.eu), kde je možno už v sou-
časné době se seznámit s předběžným obsahem uvedených opatření (Fichí).

Příjem žádostí bude probíhat od 3.–10. září v sídle MAS SR (Žižkovo nám. 107, Borovany).
V červenci proběhne školení pro zájemce o dotaci (26. 7. od 14.00 v sekretariátu MAS). Cílem
školení je seznámit účastníky se vším, co je spojeno s přípravou žádostí o dotaci a následně s
úspěšnou realizací plánovaných a podpořených projektů. Účastníci semináře získají CD s kom-
pletní dokumentací potřebnou k sestavování a odevzdání žádosti. Uvítáme, když nám Vaši účast
na semináři předem nahlásíte. Kontaktní osobou pro organizaci seminářů a evidenci účastníků je
Olga Černá (cerna@rozmberk.org, 602 471 653).

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte sekretariát Místní akční skupiny
(386 927 055, 724 643 050, guthova@cb.gin.cz, cerna@rozmberk.org).
V sídle MAS (přístavba borovanské radnice) poskytujeme také konzultace k Vašim záměrům.

Zuzana Guthová, MAS Sdružení Růže

Humanitární sbírka
Děkujeme všem dárcům šatstva, dětského oblečení, hraček a kuchyňských potřeb pro huma-
nitární účely. Poděkování patří i ženám, které dary vybíraly, stejně tak chlapcům 9. tř. ZŠ,
kteří ochotně pomáhali nakládat balíky při odvozu. S. K.
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Dvojníci naší kašny
Ani se nechce věřit tomu, že je tomu již de-

set let, co v Ledenicích probíhala nákladná re-
konstrukce náměstí. Vedle mnoha stavebních
úprav, přestaveb a dalších akcí byla rekonstru-
ována trojice kamenosochařských děl – pra-
nýř, pomník padlým a kašna. Tyto práce byly
v režii akademického sochaře a zkušeného
restaurátora Ivana Tláška, jenž se rovněž stal
spolu se senátorem Jiřím Pospíšilem kmotrem
znovuzprovozněné kašny před školou. Křest
proběhl v rámci slavnostního otevření horního
náměstí v neděli 1. července 2001 za účasti
desítek zvědavých diváků.

My se dnes zaměříme trochu více na hlavní
ledenickou kašnu. Nebude to ovšem povídání
historické, i když by si to vzhledem k roku své-
ho vzniku zasloužila, neboť je stodvacetiletou
jubilantkou (vytesaný letopočet 1891), ale naši
pozornost zaostříme k její vrcholové šištici. Ta
se na středovém sloupku, který v uplynulém
století nesl několik ozdob a symbolik, objevila
31. května 2001. Jedná se o 90 cm vysoký vý-
dusek z umělého kamene odlitý z předem při-
pravené formy, kterou sochař Tlášek vytvořil
podle originálu nacházejícím se ve Lnářích.
V této obci na Strakonicku tudíž můžeme spat-
řit zcela totožný artefakt v podobě jakési styli-
zované piniové šišky, a to hned čtyřikrát.
Nikoli však jako ozdobný prvek kašny, ale jako
doplněk dvou mostních výklenků po obou stra-
nách hlavní silnice na Plzeň. Ve výklencích sto-
jí dvojice barokních soch z doby kolem roku
1700 zobrazujících sv. Jana Nepomuckého a sv.
Donáta (Tlášek je opravoval). Jejich autor je ne-
známý, nicméně nelze vyloučit, že jsou dílem
nějakého významnějšího českého mistra.

Avšak nemusíme jezdit tak daleko, stačí vzít třeba kolo a navštívit
dvě obce v okolí Ledenic. Zcela shodná šištice zhotovená ze stejné od-
lévací formy je od roku 2002 také umístěna na kašně uprostřed náměstí
v Benešově nad Černou. Před tím, než vypršela životnost formy, vznikl
ještě poslední výdusek, kterým si sochař Ivan Tlášek vyzdobil zahradu
svého domu v Libníči u Rudolfova.

Přiložené fotografie jednak ukazují, jak různě lze využít dekorativní
kamenický výtvor (kašna, most, zahrada), a zejména pak jasně doklá-
dají, že se Ledenice (1), Lnáře (2), Benešov nad Černou (3, foto Mgr.
Zdeněk Kubeš) i Libníč (4) mohou skutečně pochlubit naprosto identic-
kými „dvojníky“.

Mgr. Jiří Cukr

V pátek 17. června se v sokolovně uskutečnila
přehlídka regionálních rockových kapel s názvem
ROCK JUNIORS Ledenice
Celkem se zúčastnilo 5 amatérských seskupení a to 2 z Ledenic, 1 ze
Slavošovic, 1 z Libína a 1 z Třeboně. Na snímku kapela LEPENKA 81
ze Slavošovic, jejíž vystoupení mělo největší ohlas.
Přihlíželo 200 spokojených diváků. Pro velký úspěch uvažují pořadate-
lé o zopakování akce v příštím roce.

1 2

3 4

Proč?
V Ledenickém zpravodaji většinou vyzdvihuji úspěchy žáků naší
školy – Vašich dětí, milí rodiče, ale letos musím něco přidat i z opač-
ného soudku, a proto položím několik otázek k zamyšlení.

Proč narůstá vulgarita ve slovním vyjadřování mezi žáky? (Já
osobně se za ně stydím a jsem ráda, že dotyční „sprosťáci“ nejsou
moji vlastní.) Proč nemají někteří z domova vštípeno slušné chová-
ní? (Například zdravit, poděkovat, nemluvit s plnými ústy – přežvý-
kavci jsou nyní zřejmě „in“ a „cool“, neskákat druhému do řeči – ať
je to učitel či spolužák,…) Proč dochází k častým šarvátkám?
(Mnohdy domluva nebo napomenutí či důtka u dotyčných jedinců a
jejich rodin nemá žádnou váhu.) Proč je v každé třídě několik lajdá-
ků, kteří pravidelně zapomínají a neplní své školních povinnosti?
Proč jsou u některých jedinců velmi časté absence – někdy dokonce
podporované či kryté vlastními rodiči? (Jak jinak si mám vysvětlit
slova zaslechnutá v hovoru o přestávce: „Řeknu mámě, že mě bolí
hlava a ona mi napíše omluvenku na odpoledku.“, kdy dotyčný ode-
jde ze školy domů, odpoledne skutečně chybí a dodatečně omluvenku
donese.) A takových zdánlivých „maličkostí“ je spousta. Naštěstí vět-
šina žáků taková není.

Kam to vše povede? Jak to skončí? Proč rodiče nesoucí veškerou
odpovědnost za své potomky neplní řádně své povinnosti? Proč
žáci, ačkoli jsou seznámeni se školním řádem, jej často porušují?
Nemohou se tak ti slušní a zodpovědní cítit diskriminováni?

Mgr. Jana Dastichová
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ZO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH
BOROVANY – LEDENICE

Přejeme všem členům hezké prožití prázdninových měsíců a v září
opět začneme s plněním našich akcí.

Dne 14. 9. se koná návštěva Solných lázní v Gmündu. Přihlásit se
lze u paní Havelové nebo paní Koktové.

Předsedkyně Jarmila  Himlová

RC Ledňáček
je o letních prázdninách
UZAVŘENO

Připravujeme:
„Indiánské rozloučení s letními prázdninami"

Neděle 28. 8. od 15 hodin před ZUŠ.

Rekreační areál Adamec opět v provozu
Vydejte se na procházku nebo si udělejte zastávku při cyklovýletu

kolem Ledenic a navštivte zrekonstruovaný rekreační areál Adamec
(dříve vojenské rekreační středisko).

V červnu obnovili noví vlastníci provoz rekreačního areálu Adamec
pro veřejnost. Otevření areálu předcházela téměř roční kompletní re-
konstrukce. Návštěvníci se nyní mohou ubytovat v 9 chatách vybave-
ných kuchyňskou linkou, ledničkou, mikrovlnou troubou, základním
nádobím atd.

Zcela zrekonstruované je i společné sociální zařízení. Ubytování je
vhodné pro dovolené či individuální rekreace rodin s dětmi, školní vý-
lety, školy v přírodě, školení, firemní a podnikové akce. Díky své polo-
ze je ideálním místem pro vášnivé rybáře, houbaře či cyklisty.

V areálu je v provozu stylově opravená hospoda s občerstvením,
která svou kapacitu 100 osob nabízí k využití podnikovým akcím, svat-
bám, školním srazům, školením i seminářům.

Obnovené je i volejbalové hřiště, na kterém se mohou zabavit jak
děti, tak dospělí.

A kdo by náhodou nevěděl kudy k Adamci:
na kole: z Ledenic směr Třeboň, na kraji lesa za Ledenicemi první od-

bočka vpravo a potom stále po lesní asfaltové cestě až k Adamci.

pěšky: z náměstí – směr Třeboň, ulicí Dr. Stejskala, odbočit vpravo do uli-
ce Zdržek, kolem skládky písku a drtí, potom po polní a následně lesní
cestě až k Adamci – trasa je značená zelenou turistickou značkou.

Provozní doba:
neděle – čtvrtek 10 – 22 hod.
pátek – sobota 10 – 24 hod.
Navštivte www stránky http://chaty-adamec.oblibene.cz/

MO Českého rybářského svazu Ledenice
Rybářské závody
– Memoriál Jaroslava Cukra

Závody se konaly v sobotu 21. 5. 2011 na
rybníce Horní Jáma. Z Ledenic i širokého oko-
lí si přišlo zarybařit celkem 44 rybářů. Chytalo
se od 6 –11 hod. s jednou 20 minutovou přes-
távkou na občerstvení a změnu lovného stano-
viště. Pro atraktivitu závodů byl revír týden
před závody dosazen kaprem (pozn.: běžné za-
rybnění revíru probíhá každoročně z podzim-
ních a jarních výlovů). Lovilo se dle rybářského
řádu a definovaných pravidel pro soutěž a hod-
nocení. Většina závodníků lovila klasicky na
položenou, dalším oblíbeným a úspěšný způso-
bem rybolovu je plavaná („na splávek“).

Závodníci ulovili velký počet plotic a
okounů, dalšími úlovky pak byl kapr (15 ks),
štika (3 ks) a lín (6 ks). Do výsledků závodů se
započítávaly všechny ulovené druhy ryby a
největší kapr. První místo obsadil pan Kourek
Zdeněk (675 bodů), druhé místo pan Klouček
Jan ml. (613 bodů) a třetí místo pan Matějka
Václav (231 bodů). Cenu za největšího kapra
získal pan Schandl Patrik za úlovek kapra
o délce 63 cm o váze cca 4,5 kg.

Během závodů se u Jámy prostřídalo i ně-
kolik návštěvníků, kteří nás rybáře přišli po-
vzbudit. O organizaci závodů a občerstvení se
postaral výbor organizace a několik dobrovol-
níků, jim patří velký dík za skvělou přípravu a
celkovou organizaci závodů. Zároveň děkuje-
me všem, kteří nás podpořili formou sponzor-
ských darů, přišli si zarybařit nebo jen posedět
do krásného prostředí našich rybníků.

Dětský den – Rybářské závody pro děti
Letošní závody pro děti proběhly v sobotu

4. 6. Závodů se účastnilo 37 dětí převážně
z Ledenic. Zasoutěžit si ale přijely i děti z širo-
kého okolí (Ohrazení, Zaliny, Č.Budějovice,
Zliv atd.). Pro letošní ročník závodů byl vy-
brán chovný rybník Parčáček. To bylo pro vět-
šinu malých rybářů velkým zpestřením, neboť
se jedná o velmi dobře zarybněný rybník
s bohatou skladbou rybí obsádky.

Závody začaly za slunečného rána v 7 ho-
din. Ryby byly při chuti a tak úlovky na sebe
nenechaly dlouho čekat. Každou chvilku bylo
vidět zdolávání kapra, lína, amura nebo i
pstruha. Děti prokazovaly velmi dobré znalos-
ti v technice rybolovu, věděly jak ryby přelstít,
ověřily si své síly při zdolávání a bylo vidět, že
si rybaření maximálně užívají. Celkem bylo
uloveno 141 kusů ryb v kategorii kapr, amur,
lín a pstruh. Ukončení závodů bylo v 11 hodin.

Pro vyhodnocení závodů platilo pravidlo
1cm=1 bod a do soutěže se započítávaly všech-
ny ulovené ryby. A jak dopadly výsledky?

I. kategorie (nejvyšší počet bodů)
1. místo Tomáš Franěk (313 bodů)
2. místo Vojtěch Frdlík (249 bodů)
3. místo Adéla Šindelářová (219 bodů)
Všechny děti obdržely po závodech cenu

s rybářskou tématikou a balíčkem sladkostí.
Obdarovány byly i děti, které přišly závodníky
pouze podpořit nebo doprovodit. Během do-
poledních závodů nás u Parčáčku navštívilo
cca 100 příznivců všech věkových kategorií.

Na závěr byly dětem, které navštěvovaly
rybářský kroužek v období 2010/2011 předá-
ny povolenky k rybolovu. Večer jsme dětský
den ukončili posezením u táboráku s opéká-
ním špekáčků a občerstvením.

MO ČRS Ledenice děkuje městysu Lede-
nice a panu Petru Kubešovi za finanční příspě-
vek, který byl využit na organizaci závodů,
nákup cen a zajištění občerstvení. Zároveň dě-
kujeme všem organizátorům za přípravu a za-
jištění soutěže a těšíme se na další ročník.

za MO ČRS LEDENICE
Roman Dědič, jednatel
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Jak se slavil Den dětí
Trocnov

Dne 11. června počasí přálo dětskému dovádění s účastí 55 dětí a
hojného počtu dospělých. Děti se mohly povozit na koni, zhlédnout
včelařskou výstavu, hasičskou techniku, včetně výjezdu k požáru, za to
děkujeme SDH Radostice.

Večer se kapela PĚŠÁCI postarala o dobrou zábavu! Zafinancoval
ji svou sbírkou Rybářský spolek Trocnov. Poděkování patří SDH Troc-
nov, ženám a rybářům, kteří se podíleli na zdárném průběhu akce. Po-
děkování patří Městskému úřadu Borovany a městysu Ledenice za
finanční příspěvek a také všem sponzorům, kteří přispěli věcnými dary.

Anna Mikolášová,  SDH Trocnov

Dětský den v Zalinech
V neděli 12. června slavily děti v Zalinech svůj svátek. Jak už je

u nás zvykem, každý dětský den má své téma - tentokrát byl „farmář-
ský”. Děti přijely na šlapacích traktorech a oblékly monterky.

Malí farmáři začali soutěž jízdou zručnosti na šlapacích traktorech,
následovalo převážení brambor na kolečku, kopení a odvoz sena, posi-
lování s konví na mléko a tahání balíku slámy. Všechny výše uvedené
disciplíny se dětem moc líbily a všechny za ně byly náležitě odměněny.
Do poslední soutěže se zapojili také rodiče, kteří vozili své děti na
trakaři.

Největší atrakcí byl pro děti skákací hrad, na kterém si užívaly celé
odpoledne. Na úplném konci dne si všichni přítomní pochutnali na
opečených buřtech.

Děkujeme všem sponzorům a dobrovolníkům za pomoc.
Markéta Viktorová

Ledenické putování za pohádkou a buřtem
Tak jsme po 4 letech opět pozměnili formát ledenického dětského

dne. V časech minulých byl pro děti pořádán maškarní karneval. Ode-
hrával se U Králů, později v sokolovně, program jsme pro děti tvořili
sami, ale několikrát jsme přizvali i profesionály. S oblibou nás zlobilo
počasí, většinou bylo takové horko, že se nám nalíčené masky ve slun-
cem vyhřáté sokolovně doslova rozpouštěly. Proto jsme se v roce 2006
rozhodli, že zkusíme připravit dětem dětský den úplně jinak.

Hlavní inspirací pro nás byl Pohádkový les v Rudolfově. Samozřej-
mě, že jsme se rozsahem stanovišť ani počtem zúčastněných nemohli
rovnat Rudolfovu, ale o to nám ani nešlo. Připravili jsme dle našich
možností akci pro děti z Ledenic a okolí a nazvali jsme ji Ledenické
putování za pohádkou a buřtem.

V roce 2007 jsme uspořádali druhý ročník. Oba dva ročníky měly
pohádkový motiv a děti se na trase kolem Ledenic (od farské zahrady,
kolem rybníku Lazna až k rybářské klubovně) mohly potkat s nádher-
nými pohádkovými postavičkami, u kterých vždy musely splnit úkol,
který měl souvislost s danou pohádkovou bytostí. Za splnění každého
úkolu dostaly děti drobnou sladkou odměnu a po absolvování všech
stanovišť si na závěr u rybářské boudy opekly nad ohněm slíbeného
buřta. V roce 2007 se pořadu zúčastnilo 130 dětí. V letech 2008-2010
jsme dětem na dětský den pozvali Duo Pavla a Monika, které děti bavi-
lo ve dvouhodinovém bloku písniček, soutěží a hádanek. Z řad ledenic-
kých maminek se ale ozývaly hlasy, že by byly rády, kdybychom
obnovili Ledenické putování. A to se nám v letošním roce podařilo.
Díky členům komise pro mládež, dobrovolníkům z řad veřejnosti, ma-
minkám z RC Ledňáček i hasičům ZOO se podařilo sehnat 30 dobrovol-
ných pořadatelů, ochotných převléknout se za pohádkové postavičky a
věnovat svůj volný čas dětem. Všem vám veliký dík! Na startu se v ne-
děli 12. června sešlo 85 dětí, které absolvovaly 9 pohádkových stano-
višť a desáté stanoviště s pikadorem. Sice jsme čekali trochu větší účast,
ale ta zřejmě byla ovlivněna počasím, protože celé dopoledne vydatně
pršelo a přeháňky byly hlášeny i na odpoledne. Naštěstí pro nás už ne-
zapršelo. I tak můžeme být s účastí spokojeni a doufáme, že spokojeni
byli i děti a rodiče, kteří s námi přišli strávit odpoledne.

Již teď přemýšlíme nad tématem dalšího ročníku. Bude to řemeslo,
život na vsi, příroda, strašidýlka anebo něco úplně jiného? Nechte se
překvapit a přijďte se za rok podívat.

Poděkování Zdravotní pojišťovně Ministerstva vnitra ČR a Úřadu
městyse Ledenice za ceny věnované na tuto akci a místní organizaci ry-
bářů za zapůjčení rybářské klubovny. J. K.

Trocnov

Zaliny

Ledenice hi

pokračování na str. 13
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Zborov
A máme to tu zase. Ano opět se konal dětský den a to v neděli 26. 6.

a bylo to skvělé. Tento dětský den byl v něčem jiný, protože jsme tímto
také oficiálně otevřeli naše nové dětské hřiště.

Po dohodě s městysem Ledenice, díky kterému bylo možné požádat
o dotace z fondů EU, byl v roce 2010 zpracován projekt. Na to všem má
velké zásluhy Kamila Voharčíková, která si dala práci s vyběháním
všech papírů atd. za což jí děkujeme.

Hřiště bylo postaveno během dubna až června 2011. „Naše“ hřiště
teď zdobí nové dětské prolézačky, nová pergola, osázené stromy a cel-
kový dojem hřiště zapadá do komplexu obce.

Takže celá akce se rozjela přesně v 15 hod, počasí nám přálo a přes
nějaký ten mráček na nás zpoza mraků vykukovalo i slunce. Celé odpo-
ledne jsme vyplňovali všemožnými úkoly od házení do šaška a na bas-
ketbalový koš, jízda zručnosti přes lávku, malování na obličej,
nafukování balonků, tanečky, holení břitvou a samozřejmě nesměla
chybět již naše klasická střelnice, kterou každoročně obsluhoval Jarda
Tůma a tomu děkujeme.

Děti si vysoutěžily spoustu mlsot a maličkostí. Občerstvení ve for-
mě pikadorů připravené naším zborovským Patem a Matem – Fanda
Kadlec a spol. a limonády měly děti jako každý rok zdarma. Letos už se
také tradičně zapojily maminky a babičky a napekly nám všelijaké dob-
roty. „Mňam“. Byl postaven i stánek s občerstvením rodinou Voharčí-
ků, kde se občerstvovali rodiče a babičky, kterým to při pohledu na děti
a příjemném posezení přišlo vhod. Celou akci samozřejmě provázela
hudba DJ Boha (Bohouše Klečků), se kterým byla výborná zábava.

U všech soutěží nám asistovali mladí Zborováci a ti mě potěšili
svojí pomocí.

Tak doufám, že se všem líbilo jako mě a příští rok se opět uvidíme a
znovu si pořádně zařádíme.

Takže ještě jednou VŠEM děkuji a doufám, že jsem na nikoho neza-
pomněla a už teď se těším na příští akci, což bude pravděpodobně lou-
čení s létem. Tak krásné prázdniny!!!

Za svaz žen  Lucka Juhasová

Zborov hi

Něco o snech, umění a vůli
V minulém roce si ledenické hasičky slíbi-

ly, že se pokusí obhájit postup až na soutěž
v požárním sportu dobrovolných hasičů v této
sezóně nejvyšší, na mistrovství České republi-
ky. Tak se pojďme podívat na to, jestli se jim to
povedlo.

Cesta započala na obvodovém kole v Šal-
manovicích 21. 5. Holky, jako obhájkyně,
měly otevřený postup až na krajské kolo, po-
kud se zúčastní a vyloženě nezkazí ani jednu
disciplínu v kole obvodovém a okresním.
V Šalmanovicích se holkám dařilo a tak si
domů přivezly první místo. Okresní kolo se
konalo 11. 6. na stadionu SKP v Českých Bu-
dějovicích. Tradičně bylo zakázáno používat
tretry, přestože je všude umělý povrch. Začí-
nalo se také zajímavě, nejdříve byl na progra-
mu požární útok a pak teprve štafety a běh na

100 metrů s překážkami. V útoku daly holky
čas 24 vteřin a čekalo se, jak si s touto disciplí-
nou poradí děvčata z Lišova. Nakonec byly je-
diné, kdo se ten den podíval našim na zoubek,
protože jejich čas byl 23 sekund. Pak přišel
běh na 100 metrů s překážkami a tam se ukáza-
lo, že jsme měli štěstí, že se začínalo útokem,
protože Terka si při přeskoku poranila koleno
a nakonec musela i do nemocnice – naštípnutá
čéška. Tím se stalo to, že jsme přišli o jednu
štafetu a ta zbývající musela jít na jistotu. Sa-
mozřejmě se taková věc podepíše na nervech
každého z družstva. Podařilo se ale vše k plné
spokojenosti a jak ve štafetě, tak v běhu na
100 metrů holky s přehledem zvítězily a moh-
ly se tedy radovat z prvého místa.

Na krajskou soutěž jsme museli jet do Pís-
ku. Aby toho nebylo málo, nebyly pro katego-
rii žen opět povoleny tretry a navíc jsme si
museli s sebou vzít i vlastní stroj, protože na

krajskou soutěž nebylo mož-
né sehnat stroje společné!
Zato jsme tam ale mohli vidět
a slyšet celou plejádu politi-
ků z řad senátorů, poslanců,
starostů, nejvyšších předsta-
vitelů kraje a také starostu
SHČMS. Počasí už od rána
neslibovalo nic dobrého a
ani rozhodčí nebyli zrovna
v dobré náladě. Holkám šlo o
všechno, protože z této soutě-
že postupuje pouze jeden – ví-
těz. Nesmyslnost rozhodnutí o
zakázání treter se ukázala vzá-
pětí, když lehce sprchlo a na-

lakované kladiny se podobaly kluzišti. Na po-
radě rozhodčích ovšem bylo vysvětleno, že to
patří ke sportu a na úrovni takové soutěže si
s tím závodnice musejí umět poradit. Nedaly
se tedy očekávat nějaké špičkové časy, ale
spíš hlídat bezpečnost. Přesto si naše družstvo
s tímto poradilo a po běhu na 100 m s překáž-
kami jsme byli ve vedení. Štafeta 4x 100 met-
rů byla opět ve znamení rozhodčích. Jeden
z nich byl tak aktivní, že zvedal červený pra-
porek štafetám ve svém úseku tak vehement-
ně, že se to přestalo líbit i jeho kolegům. Stalo
se tak i naší první štafetě, ale v té chvíli se ne-
dalo nic dělat a museli jsme se soustředit na
výkon štafety druhé. Výkon o 10 vteřin lepší
než konkurence a opět první místo. Zbýval po-
žární útok okořeněný o teď již neustálý déšť.
Začínali jsme první a starosti jsme měli s tím,
aby nastartovala mašina. A to bylo špatně,
protože startování stroje bylo součástí požár-
ního útoku. Urychleně jsme vymontovali
z druhého auta jinou baterku a děj se. Na ná-
střikové terče čas 25 vteřin byl z našeho pohle-
du dobrý a ukázalo se, že i dostatečný a tak
součet ze všech tří disciplín pro naše děvčata
byl 3 a tudíž cesta do Ostravy koncem srpna
otevřená.

Šalmanovice byly významné ale ještě díky
tomu, že se zde objevilo rovnou pět ledenic-
kých družstev. Ženy do a nad 30 let, muži do 35
let a dvoje muži nad 35 let věku. K jejich slávě
je nutno říct, že oboje ženy měly navrch, což se
také ukázalo. Jejich první místa jim zajistila po-
stup do okresního kola. Tam družstvo žen nad
30 let skončilo na krásném druhém místě.

Mgr. Vladislav ŠestákŠalmanovice – nástup na vyhlášení výsledků
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SDH Ohrazeníčko oslavilo 60 let od založení sboru
V sobotu 18. června se v Ledenicích a

v přilehlých obcích přesně v deset hodin roze-
zněly hasičské sirény. Tentokrát se však ne-
jednalo o žádný požár ani jinou katastrofu, ale
o svolání jednotek, spadajících pod městys Le-
denice k provedení námětového hasičského
cvičení. Jím začaly oslavy šedesáti let trvání
SDH Ohrazeníčko, které trvaly celý zbytek
dne. Přesně v poledne provedly zúčastněné
jednotky nástup, proběhlo přivítání hostů a
zejména uvítání posledního žijícího zakládají-
cího člena SDH Ohrazeníčko – p. Václava
Hronka. Po krátkém proslovu starosty městyse
Mgr. Fraňka a zástupce OSH České Budějovi-
ce p. Frejlacha seznámila PhDr. Ourodová pří-
tomné s historií založení sboru a jeho činností
v následujících letech. Následně byla páterem
P. M. Koutským vysvěcena nástavba na hasič-
ském automobilu KIA, který je zásahovým
vozidlem SDH Ohrazeníčko, a rovněž plastika
sv. Floriána, která bude zdobit průčelí tamější
hasičské zbrojnice. Svěcení bylo provedeno
skutečně po hasičsku – vodou ze zásahové
přílby.

Po ukončení nástupu se rozeběhl turnaj
zúčastněných družstev ve florbale a zároveň
s tím začalo pod velkým stanem vystoupení
kouzelníka a žongléra pro děti i dospělé,
v přestávkách vyhrávala k poslechu kapela
Pohoda česká a kolem šestnácté hodiny se na
podiu představil jihočeský folklorní soubor
Soumrak. O pohodu návštěvníků v oblasti jíd-
la a pití se průběžně staral p. Voharčík ze Zbo-
rova. Mezitím, bohužel už ve velmi hustém a
setrvalém dešti, vrcholil turnaj ve florbale,
který byl vzápětí po skončení vystoupení Sou-
mraku vyhodnocen a všichni účastníci podle

dosaženého pořadí odměněni. Vrcholem ve-
čera bylo vystoupení borovanského Hrošího
prozatímního divadla, které do Ohrazeníčka
přivezlo hru Madam Colombová zasahuje.
K tomu jen krátce – kdo viděl, bavil se, kdo
neviděl, může jen litovat. Jako vždy odvedli
borovanští kus dobré práce, a ke kvalitním
hereckým výkonům přibalili – jako ostatně
vždy – i pořádnou porci legrace. Večer skon-
čil posezením s country hudbou, kterou ob-
starala skupina Country Fotrs.

Oslava šedesáti let trvání sboru v Ohraze-
níčku se, i přes vytrvalý déšť a celkově ne-

příznivé počasí, vydařila. Nebylo by to však
možné bez pomoci sponzorů. Nad celou akcí
převzal morální záštitu hejtman jihočeského
kraje Jiří Zimola, a sponzorsky se na vydaře-
né oslavě podílel, kromě pořádajícího sboru i
městys Ledenice, fa. Beton Hronek, fa. p.
Dubského a Agro Hochstaffl Mysletín. Těm
všem je potřeba poděkovat, stejně jako všem
členům SDH Ohrazeníčko a hasičům okol-
ních sborů, kteří se na přípravě a průběhu
akce podíleli.

Ing. Jaroslav Vlášek

Odehrálo se na vodě
Jaro již máme za sebou a všechna otevírání

vod a křty lodiček a plavidel jsou dávno minu-
lostí. Teplota kolísá, ale voda stále láká. Ať je to
její šplouchání anebo si v ní můžeme zaplavat.
Své o tom mohou říci i ledeničtí lodní modeláři,
kteří se již vrhli do seriálu pěti soutěží o titul
mistra ČR pro rok 2011. První dvě soutěže jsme
si odjezdili za napjatého sledování konkurence již 27. – 29. května
v Plzni a přivezli dvě zlaté, jednu stříbrnou a dvě bronzové medaile. Za
zmínku stojí opravdu pěkné výkony Lukáše Cajkáře a to se tentokráte
nezúčastnila ohledně maturit známá trojka Igor Vondrášek, Lukáš Pa-
vel a Jan Junek. V Netolicích 24. – 26. 6. zabodoval opět Lukáš Cajkář
a pokud se mu podaří i závod v Jinolicích na konci srpna, kvalifikuje se
na ME 2012.

Ledeničtí modeláři byli též pořadateli krajského žákovského přebo-
ru v sobotu 4. června na Lazně a všichni jeho účastníci postoupili na žá-
kovské mistrovství ČR, které se bude konat druhý víkend v září
v Netolicích. Dokonce začali pěkně reprezentovat Ledenice i noví nej-
mladší a nejnovější členové klubu Tadeáš Míka a Tomáš Franěk. Před
tím nás však poslední sobotu v srpnu čeká ještě uspořádání vlastní lede-
nické veřejné soutěže o titul piráta roku v sobotu 27. srpna za účasti dětí
i dospělých z celé republiky. Za týden na to se pojede do Jinolic na
poslední pátou soutěž seriálu. Tam bude vyhlášen i mistr ČR.

Je toho před námi ještě moc a dětem se daří naplňovat výsledky své
práce. To vše si však můžeme dovolit za pomoci podnikatelů – sponzo-
rů, finanční pomoci městyse Ledenice a místní rybářské organizace.

Všem děkují děti z klubu lodních modelářů v Ledenicích.
Za KLoM Ledenice, Jiří Hinterhölz

Slavoj Ledenice oddíl kopané
www.ledenice.estranky.cz
Při čtení těchto řádků budeme mít za sebou jarní
části fotbalových soutěží. A mužstvo se umístilo
na 11. místě s bilancí 6 výher, 9 remíz a 11 pro-
her, skóre 37:57 a 27 body. Béčko ve své první se-
zóně skončilo na 12. místě 6–9–13, 39:67, 27 bodů.
Naše mládež si vedla takto: mladší žáci skončili na 10. místě 2–0–18,
16:203, 6 bodů, starší přípravka skončila také na 10. místě 3–0–17,
44:119, 9 bodů a mladší přípravka na 7. místě 14–2–8, 96:85, 44 bodů.
Za těmito výsledky stojí obětavá práce našich trenérů, kterým touto
cestou děkuji a těším se na další spolupráci v příští sezóně 2011/12.

Nyní nastává krátká pauza, ale funkcionáři nemají čas na odpoči-
nek. Musí se dát dohromady týmy na příští sezónu, a to nebude vůbec
jednoduché. Kromě Filipa Mičana nám skončila všechna hostování a
musíme zahájit jednání o setrvání těchto hráčů dál v našem klubu. Ape-
luji tímto na mladé pušky z B týmu ( Kožant, Michner, Čech ml., Číž-
kovský a Vostracký), aby zahájili přípravu s A mužstvem, která začíná
v úterý 19. července od 18 hodin tréninkem na hřišti.

Na 6. srpen připravujeme další ročník turnaje „O pohár starosty městyse
Ledenice“ a na 13. srpen tradiční pouťovou zábavu se skupinou SARAH.

Za všechny členy výboru oddílu kopané přeji vám všem, kterým
není kopaná v Ledenicích lhostejná příjemnou letní dovolenou a těšíme
se 20. srpna na prvním mistráku v nové sezóně v Ledenicích.

Výbor oddílu kopané TJ Slavoj Ledenice děkuje starostovi městyse,
všem sponzorům, správci sportovního areálu a fanouškům za úspěšné
zvládnutí jarní části sezóny a těší se na další spolupráci.

Zdeněk Vitoušek
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VY SE  PTÁTE, KRASEC VÁM PORADÍ
Vážené čtenářky a čtenáři, jihoče-

ská síť ekologických poraden Krasec
Vám v rámci projektu „Pod korunou
stromů“ financovaném Státním fon-
dem životního prostředí, Minister-
stvem životního prostředí a Jihočeským krajem nabízí odpovědi na
vaše otázky, týkající se ochrany přírody a životního prostředí, úspor-
ných technologií, přírodních zahrad, zdravého životního stylu,
ekologické výchovy atp.

Nevíte si s něčím rady? Napište do redakce a školení ekoporadci ze
sítě Krasec se pokusí najít odpověď. Veškeré informace o jihočeské síti
poraden najdete na www.krasec.cz.

VAŠE OTÁZKA: Jak se mohu jako soused navrhované stavby přihlá-
sit do územního řízení o jejím umístění.
NAŠE ODPOVĚĎ: Jako vlastník sousední nemovitosti se nemusíte
do územního řízení přihlašovat, neboť jste účastníkem tzv. ze zákona.
Ustanovení § 85 v odstavci druhém písm. b) stavebního zákona č.
183/2006 Sb. totiž stanoví, že účastníky územního řízení jsou osoby, je-
jichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám nebo stav-
bám na nich může být územním rozhodnutím přímo dotčeno. Postačí
tedy, když včas uplatníte své námitky ke stavbě, lhůtu přitom stanoví
stavební úřad, přičemž posledním možným okamžikem k podání námi-
tek je veřejné projednání. Je nutné sledovat pravidelně úřední desku, je-
likož o zahájení územního řízení není stavební úřad povinen
informovat Vás jako souseda do vlastních rukou.

Odpovídala: Mgr. Pavla Matějková, Calla

VAŠE OTÁZKA: Zajímalo by mě, jestli jsou zdravotně závadné mon-
tované dřevostavby z OSB desek nebo je lepší stavět z cihel Heluz.
NAŠE ODPOVĚĎ: Žádný výrobek uváděný na trh nesmí být zdravot-
ně závadný, od toho existují normy a předpisy. Pokud ho ale budete po-
užívat nesprávně, zdravotní rizika zvýšíte (benzín vám ublíží když ho
vypijete, v domě nebude zdravé bydlení když v něm nebudete větrat).
OSB desky jsou běžně lepeny formaldehydovými lepidly (FL), což se
posléze uvolňuje do okolí (interieru). Obsah FL je v limitu norem, výrob-
ci si prý dokonce stanovili přísnější třídy, než stanoví norma (1=norma,
0,5=polovina množství povoleného v normě, 0,1=10% povoleného).
Ptejte se tedy po třídě u konkrétního výrobku. I v přírodním dřevě je for-
maldehyd.  Pro snížení F lze použít smrkové dřevo namísto borovice.

V domě jsou samozřejmě další zdroje formaldehydu, zejména nábytek.
V domě jsou i další zdroje škodlivin, například často používané PUR
pěny z nichž se uvolňují isokyanáty, dále koberce a různé nátěrové
hmoty (lze se poohlédnout po výrobku s ekoznačkou).

Základní prevencí (nejen u zmíněných škodlivin) je dostatečné větrání.
Bohužel současná okna (dřevěná i plastová) jsou těsná, takže je třeba na
to myslet a častěji je otevírat. Spolehlivější řešení je použít strojní větrání
s rekuperací tepla. To vám zajistí dostatek čerstvého vzduchu vždy.

Více o problematice škodlivin ve stavbě viz třeba:www.ekodum.ecn.cz
(doporučuji diskusní fórum), www.baubiologie.cz.

Odpovídal: Karel Srdečný, EkoWATT

Na společné fotografii zleva:
Jana Brožová, Helena Harrisová, Iveta Holomelová, Anika Jindro-
vá, Rozárka Křešničková,Veronika Sporerová, Natálka Cmuntová, Ve-
ronika Račáková, Taťana Toušková, Elenka Herdová, Eliška Bicerová,
Hanka Straková, Nikol Hartová, Lucie Kadlecová, Daniela Hrdinová.

Přivezly krásné 3. místo v kategorii individual peewees
a  6. místo v kategorii peewees small.

Veronika Pokorná

ODPADOVÝ SLOUPEK ...
aneb Co o odpadech možná nevíte

NEBEZPEČNÉ ODPADY
¡ Jak asi tušíte, některé odpady jsou pro svoje škodlivé vlastnosti

(např. jedovatost,  hořlavost a výbušnost, rakovinotvornost,
apod.) označovány za nebezpečné a na manipulaci s nimi a způ-
soby jejich zneškodnění jsou kladeny přísnější nároky než na
běžný odpad. Z odpadů z domácností patří k nebezpečným na-
příklad zbytky barev, laků, olejů, ředidel a odmašťovadel, úkli-
dových prostředků zvláště těch agresivních určených na velkou
špínu, lepidla, zářivky obsahující rtuť, umělá hnojiva, prostřed-
ky proti hmyzu apod.  Tyto odpady kvůli své škodlivosti pro
zdraví i životní prostředí do popelnice rozhodně nepatří.

¡ Každá i malá obec musí mít ze zákona zajistit pro své občany
místa pro odkládání nebezpečného odpadu. Ve městech k tomu
obvykle slouží sběrné dvory, v obcích potom několikrát ročně
probíhá mobilní sběr nebezpečných odpadů.

¡ Nebezpečné odpady se likvidují v závislosti na jejich obsahu na
speciálních skládkách s vyšším stupněm zabezpečení nebo ve
spalovnách nebezpečného odpadu (například infekční odpady
z nemocnic, prošlé léky).

¡ Vylijete-li nebezpečný odpad do kanalizace, můžete tím ohrozit
chod čistírny odpadních vod. Nebezpečné látky mohou zabít
bakterie, které jsou nedílnou součástí čistícího cyklu.

¡ Některé druhy nebezpečných odpadů lze částečně využívat, ole-
je jsou využívány ve spalovně odpadů při spalování vlhkého, či
špatně hořlavého odpadu, z autobaterií se získává olovo, ze zá-
řivek rtuť.

Sharks Cheerleaders se v květnu zúčastnily Mistrovství ČR
v Cheerleadingu v Praze
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Slavoj Ledenice – fotbalová mládež v sezóně 2010–2011
Během září a října 2010, a dubna, května a

června 2011 nám každý týden rozdávali ra-
dost! Fotbalisté mládežnických týmů TJ Sla-
voj Ledenice. Děkujeme!

Za týmy mladší přípravky, starší přípravky
a mladších žáků hrálo v uplynulé sezóně v Le-
denicích přes 35 dětí ve věkových kategoriích
od 5 do 13 let. Vzorně se o ně starali trenéři –
Milan Bicera, Petr Salák, Míra Strouha, Milo-
slav Tichý, František Švaňa, Štěpán Koblasa a
Martin Kožant. Děkujeme!

Všechny mládežnické týmy odehrály v se-
zóně 2010-2011 dohromady 64 mistrovských
utkání a 5 turnajů. Celkem nastříleli v mistrov-
ských utkáních 156 gólů.

Střelci – mladší žáci:
Hajný .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 6
Gunár .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2

Kubík .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2
Bodžár .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 1
Havrda .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 1

Střelci – starší přípravka:
Kubík .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 25
Havrda .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 9
Hinterhölz .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2
Michner .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2
Čouza .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 1

Střelci – mladší přípravka:
Čouza .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 30
Kopecký V. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 3
Michner .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 24
Jindra .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2
Hinterhölz .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 22
Horký .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2
Dědič .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 7
Chadima.   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 1

Fixová .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 4

Voharčík .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 1

Letošní úspěšnou sezónu ledenického mlá-
dežnického fotbalu zakončila tradiční dokop-
ná. V pátek 24. 6. vyběhli na trávník všichni
fotbalisté v této sezóně naposledy, aby změřili
síly v zápasech proti svým maminkám. Nutno
zdůraznit, že nikdo nikoho nešetřil, všichni
hráli s maximálním odhodláním … a všem to
náramně slušelo.

Už nyní se všichni těšíme na novou sezónu,
kterou již tradičně zahájí společné fotbalové
soustředění ve sportovním areálu v Ledenicích
ve dnech 25.–28. 8. 2011. Sportu zdar a fotba-
lu zvlášť!

Robert  Čouza

Mladší přípravka Slavoj Ledenice – Fixová M., Chadima, Kopecký V., Fixová K., Voharčík, Salák, Bicera, Hinterhölz, Dědič, Michner, Pokorný,
Pelikán, Čouza, Jindra, Kopecký F., Horký, Jordanov

Dokopná 2011
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TJ Zborov : Srubec B   2 : 0 (1:0)
Letos podruhé jsme přepsali historii a vy-

hráli i v druhém derby. Zápas se hrál v naší
zborovské Pig aréně proti Srubci B. Před náv-
štěvou asi 60 diváků domácí sice nezačali moc
dobře, hosté je přehrávali, ale domácí obrana
stála pevně na nohou a nepustila soupeře do
vážnější gólové situace. Hosté domácí přehrá-
vali přesnějšími přihrávkami a držením míče,
ale v koncovce byli neškodní. Po propadnutí
záložní řady hostů a krásném pase po pravé
straně, kdy hostujícímu obránci utekl domácí
křídelní útočník a „inženýrským“ přehozením
vyběhnuvšího brankaře dal první gól domá-
cích. Do poločasu se hra odehrávala mezi šest-
náctkami, domácí hrozili z rychlých křídelních
útoků, ale žádnou slibně vypadající akci už
neproměnili.

Druhý poločas hosté začali mírným tla-
kem, ale branku domácích neohrozili, vše
končilo na dobře fungující domácí obraně.
Domácí udeřili asi v sedmdesáté minutě, kdy
hosté propadli v záložní řadě a domácí z proti-
útoku, kdy se opět objevil domácí hráč sám
před brankařem hostů. Podél vybíhajícího gól-
mana dal druhý gól domácích. Hostům dochá-
zely síly a domácí měli několik šancí navýšit
skóre, ale žádnou neproměnili. Hosté měli nej-
větší šanci asi 10 minut před koncem a snad je-
dinou chybu naší obrany nepotrestali. Po
promáchnutí na kluzkém terénu se objevil
hostující hráč sám před domácím gólmanem,
ale jeho střela šla vysoko nad branku. Zbytek
zápasu se dohrával za režie domácích. Branky
stříleli Jan Šimák a Martin Hajný.

TJ Zborov : Strýčice   6 : 1 (3:1)
V jarní části k poslednímu domácímu utká-

ní přijeli hosté ze Strýčic, kterým jsme měli
oplácet podzimní porážku. Zborov do utkání
nevstoupil nejlépe. Od začátku se mu nedařilo
zachytit rozestavění hostujícího týmu a z toho
plynoucí volný pohyb soupeře. Přesto první
šance na vstřelení gólu byla na straně domá-
cích. Po dobře zahraném rohovém kopu te-
čovaný míč těsně minul zadní tyč. Naopak
z výkopu od hostující branky, kdy si domácí

obrana nepokryla útočníky, a následné při-
hrávky šel soupeř do vedení 1:0. Po obdržené
brance se domácí v obraně domluvili na přebí-
rání hostujících útočníků, souhra se zlepšila a
góly na sebe nenechaly dlouho čekat. První
padl ze situace z odraženého míče ze šestnác-
tky, kdy první trefený míč šel skoro do šibeni-
ce, další gól o pět minut později skoro z té
samé pozice, jen s přispěním teče soupeře a
bylo to 2:1 pro domácí. Domácí hráči hosty
přehrávali, vytvářeli si šance a nepouštěli sou-
peře do vážnější akce. Rostoucí pohodu hry
domácích pečetil slalomem mezi 5 hráči hos-
tující obrany ještě do přestávky a gólem na 3:1
Vasyl Hornyčár.

Druhý poločas se hosté snažili něco ještě
změnit, ale domácí obrana pracovala bez chyb
a k ničemu hostující útočníky nepustila. Hosté
po deseti minutách sklouzli opět ke stereotyp-
ní hře z prvního poločasu, kdy se snažili nako-
pávat dlouhé míče za obránce, ale dobře
fungující obrana hostům žádnou šanci ne-
umožnila. Domácí útočník přidal ještě hattrick
a zrodilo se vysoké vítězství domácích. Asi
nejvyšší v dosavadní historii mistrovských
utkání. Domácí předvedli jeden z nejlepších
jarních výkonů. Branky za domácí stříleli
3x Jan Šimák, 2x Jaroslav Netušil a Vasyl
Hornyčár.

Postřehy od postranní čáry trenéra
Jiřího Blažka

TJ Zborov : Srubec B

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ
ledenický fotbalový

tým roku
Ctihodní občané Ledeničtí! Na vědomost
se dává, že nejúspěšnějším fotbalovým tý-
mem Ledenic v sezóně 2010–2011 se stalo
družstvo mladší přípravky pod vedením tre-
nérů Milana Bicery a Petra Saláka. V dosud
nejúspěšnější sezóně obsadili 7. místo.

TJ Zborov : Strýčice

Tobiáš Čouza – nejlepší ledenický střelec
v sezóně 2010–2011

Zborovský fotbal

MÍSTNÍ KNIHOVNA
nabízí literární novinky
Pro děti a mládež
Čech Pavel – Dědečkové
Čtvrtek Václav – O Kačence

a tlustém dědečkovi
– Pohádka o myslivci

a víle
Hrubín František – Od jara do jara
Selznick Brian – Velký objev

Huga Cabreta
Owen James A. – Rudý drak
Cornish D.M. – Tetování krví
Hlaváčková Iva – Magická cesta

Pro dospělé:
Cole Martina – Byznys
Váňová Magda – Zapomeň

na minulost
Rottová Inna – Vzkaz na starém

záznamníku
Solan Karel – Štíhlá paní

s bílým kolem
Brožíková Helena – Rošáda
Princová Helena – Vůně malin
Cimický Jan – Zápisník Paula

Maigreta
Lipšanský Jan – Smrt odpadlého

bratra
Jakoubková Alena – Starým láskám

nevolej
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PAVEL SLÁMA
malířství – natěračství
Nabídka veškerých malířských a natěračských prací

373 73 Libín 66,
mobil +420 728 866 586
e-mail: slamamalir@seznam.cz

KOMINICTVÍ
MILOSLAV  KOKTA

5. května 196, 373 11 Ledenice

Kontroly, čištění,
vložkování komínů

Tel.: 607 543 564

Hledám v Ledenicích
dlouhodobý pronájem plochy

o výměře asi 500–800m2 vhodné na výkup
kovového odpadu, možnost napojení vody

a elektřiny. Prostory mohou být
i v nevyužívaném zemědělském nebo

jiném výrobním objektu.
Případné nabídky volejte na tel.
380 741 492, mobil 723 645 714.

Pro výstavbu RD koupím v Ledenicích pozemek
o rozloze 1 800–2 500 m2. Přístup z obecní komunikace,

elektro a vodovodní přípojka v dosahu. Tel. č. 776 093 068.

Pronajmu obchodní prostory
v budově řeznictví v Ledenicích.
Informace na tel. č. 777 557 174.

PŘEHLED KULTURNÍCH,
SPOLEČENSKÝCH A SPORTOVNÍCH

POŘADŮ V ČERVENCI

Ó SVATOPROKOPSKÁ  POUŤ  VE  ZBOROVĚ
Sobota 9. červenec
15 hod. pouťový fotbálek - Zborov vs. Zbytek světa
20 hod. country zábava pod širým nebem
Neděle 10. červenec
9 hod. kolo štěstí pro děti

dopoledne mše svatá
13 hod. pouťový volejbalový turnaj

Ó HOSPŮDKA NA HŘIŠTI
K tanci i poslechu hrají COUNTRY  FOTRS
sobota 16. červenec od 20 hod.

Ó HOSPŮDKA NA HŘIŠTI
k tanci i poslechu hraje SPANILÁ  JÍZDA
sobota 23. červenec  od 20 hod.
vstupné: 80 Kč

TIP NA VÝLET
Penzion Kamínek, Byňov 64, Nové Hrady
(www.penzion-kaminek.cz
pro Vaši radost pořádá:

Ó 15. 7. Radim Hladík + Blue Effect

Ó 22. 7. Strong Coffe / akustické hraní

Ó 30. 7. Čtvrtý ročník Bluesového festivalu

Ó 5. 8. Strong Coffe / akustické hraní

Ó 6. 8. Dětský den s divadlem, začátek ve 14 hod.

Ó 12. 8. He band – funky soulová paráda z Budějovic

Ó 19. 8. Strong Coffe / akustické hraní

Ó 26. 8. Monkey Business Praha – zakončení léta
– benátská noc

Rosa, o. p. s. a Svaz chovatelů ovcí a koz v ČR pořádají
7. srpna v zahradě Podzámčí v Borovanech
OVČÁCKÉ SLAVNOSTI

Od 9.00 do 16.00 Vás čeká:
¡ výstava plemen ovcí
¡ ukázky pasení, dojení a stříhání ovcí
¡ kotlíkový guláš, skopové klobásy, domácí sýry a další dobroty
¡ poradna pro chovatele
¡ řemeslný jarmark
¡ tvořivé dílny, divadlo a soutěže pro děti
¡ setkání „vlňáčkářů“
¡ 10 - 15 hod: Vlnění aneb Od ovečky k šále - přímé zpracování vlny

od ostříhání po upletení

Vstup zdarma.

Ovčácké slavnosti proběhnou za finanční podpory MŽP, Jihočeského
kraje a pod záštitou a s podporou města Borovany.

3. ročník Kovářských dnů s jarmarkem
na Buškově hamru u Trhových Svinů

13. a 14. srpna 2011 (www.buskuv-hamr.cz)

Taneční  zábava  19. 8. 2011

Sportcentrum Mrkáček Lišov - sportovní, relaxační a kongresový areál

Hraje: pražská rocková kapela T. A. M.

Začátek:  ve 21hod.

Informace na tel.: 775 297 061, info@sport-mrkacek.cz

Uzávěrka dalšího
vydání Ledenického
zpravodaje je ve
čtvrtek 25.srpna2011.

Své příspěvky
můžete zasílat
na adresu:
Městys Ledenice,
podatelna,Náměstí89,
373 11 Ledenice,
nebo na e-mail:
kultura@ledenice.cz
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MANDA LEDENICE
PRODEJ  VŠECH  DRUHŮ

PÍSKŮ, DRTÍ, KAČÍRKŮ

UHELNÉ SKLADY LEDENICE NABÍZEJÍ:
OD  DUBNA  CO  NEJDELŠÍ

JARNÍ  SLEVY  UHLÍ!!!
w kvalitní uhlí dovezené přímo z uhelných

pánví Bílina zaplachtovanými kamiony
w uhlí ořech 2 - Bílina
w hnědé uhlí, brikety

Rozvoz uhlí zdarma při množství 15 q!
SKLÁDÁNÍ  DOPRAVNÍM  PÁSEM!

Uhelné sklady Ledenice  -  teplo Vašeho domova.
Tel.: 387 995 427, 607 100 980.

PRACOVNÍ
DOBA:

pondělí-pátek
7,00 - 11,00

11,30 - 17,00

sobota
7,00 - 12,00

Ing. Jaroslava K a d l e č k o v á
Ing. Miroslav K a d l e č e k

GEODETICKÁ  KANCELÁŘ
www.gkl-ledenice.cz

geometrické plány a ostatní geodetické práce

Na Zahradách 512, Ledenice                 mobil:  602 662 693



20 LEDENICKÝ  ZPRAVODAJ červenec – srpen 2011

Ledenický zpravodaj vydává městys Ledenice jako měsíčník. Povoleník tiskuOkÚpodevid.číslemMKČR
E 10890, identifikační číslo vydavatele 245135. Přináší informace všem občanům městyse Ledenice, Ohraze-
ní,Ohrazeníčko,Růžov,Zaliny,Zborov.Děkujemevšemdopisovatelůmzapříspěvkya informace, shromažďo-
vané na ÚM Ledenice v úředních hodinách a v Místní knihovně. Odpovědný redaktor: Jaroslava Křížová.
Náklad 970 ks. Tištěno na recyklovaném papíru. Sazba a tisk JAVA Třeboň.

CA Ing. Jitka Šafratová
K Hájovně 772, 370 06 Srubec

Prodej zahraničních, exotických i tuzemských zájezdů
od renomovaných cestovních kanceláří.

Nově v prodeji zájezdy od CK Neckermann.

Prodej „last minute“.

tel: 602 969 492, 723 737 820
e-mail: ck-safratova@vol.cz

REKONDIČNÍ
MASÁŽE

Simona Pelikánová – fyzioterapeut
Mysletínská  386,  Ledenice

V AKUTNÍCH PŘÍPADECH A PO DOHODĚ
MOŽNOST MASÁŽE I U VÁS DOMA!

Informace a objednávky: mob. 606 742 040

KDO INZERUJE – TEN PROSPERUJE


